GARDENA smart system: Vieles neu macht der Mai

Mit dem Mai-Update bietet die App des GARDENA smart systems neue Funktionen. Ein Assistent hilft Schritt für Schritt, einen Bewässerungsplan für optimale Ergebnisse zu erstellen. Die App zeigt jetzt auch Wetterdaten für den Garten an und die Bedienung des Mähroboters wurde vereinfacht. 

Bewässerungsplan per Assistent
Die bestehende Funktion für Bewässerungspläne automatisiert häufig anfallende Aufgaben und erlaubt Gartenbesitzern, sich auf die spannenden Dinge in ihrem Garten zu konzentrieren. Die Einrichtung eines optimalen Zeitplans ist jedoch nicht immer einfach. Wann soll begonnen werden, die Pflanzen zu bewässern? Wie lange soll bewässert werden? Hierzu stellt GARDENA dem Anwender nun einen neuen Assistenten zur Seite. Dieser stellt dem Anwender gezielte Fragen und führt so Schritt für Schritt zu den Einstellungen, mit denen optimale Ergebnisse erzielt werden können.
Relevante Wetterhinweise für den Garten
Gartenpflege hängt in hohem Maße von den Wetterbedingungen ab. Deshalb stellt die GARDENA smart system App nun auch aktuelle Wetterdaten zur Verfügung. Dem Anwender wird angezeigt, wenn sich für den Garten relevante Änderungen der Wetterlage ergeben, z. B. Hitze, Regen, Sturm oder Ähnliches. So bleibt er jederzeit informiert und kann rechtzeitig reagieren.
Mehr Informationen zum Status des Mähroboters
Wenn der smart SILENO Mähroboter zeitweise auf einer Zweitfläche ohne Ladestation eingesetzt wird, erhält der Anwender nun in der Ansicht „Mein Garten“ mehr Informationen über den aktuellen Status.
Die GARDENA smart system App ist kostenlos verfügbar im Apple App Store für iOS und auf Google Play für Android Geräte. Auf allen anderen webfähigen Endgeräten kann die Web-App unter smart.gardena.com genutzt werden.	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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