Neu:	GARDENA Schlauchwagen AquaRoll S
	GARDENA Schlauchwagen AquaRoll M
	GARDENA Schlauchwagen AquaRoll M Easy
	GARDENA Schlauchwagen AquaRoll L Easy
Für echten Komfort bei der Gartenbewässerung

Die neuen GARDENA Schlauchwagen sind die perfekte Lösung, wenn es um die einfache Handhabung und platzsparende Aufbewahrung des Gartenschlauches geht. Die neuen Modelle sind alle frostsicher, bieten absolute Standsicherheit beim Auf- und Abrollen des Schlauches und sind besonders komfortabel in der Handhabung.
Der Gartenschlauch ist für die Bewässerung im Garten nahezu unerlässlich. Und weil er so oft im Einsatz ist, soll die Handhabung mühelos, bequem und einfach sein. Damit er nach dem Gebrauch nicht zur Stolperfalle wird, lange hält und sauber aufbewahrt werden kann, ist die Verwendung eines praktischen Schlauchwagens die optimale Lösung.
Mit den neuen GARDENA AquaRoll Schlauchwagen sind Gartenfreunde für die neue Saison perfekt ausgestattet. Durch den innovativen Frostschutz sind die Schlauchwagen jetzt allen Wetterbedingungen gewachsen und besonders robust. Ein Nachtropfstopp verhindert, dass beim Transport und nach dem Gebrauch des Schlauchwagens Wasser herausläuft. Die Höhe des hochwertigen Aluminiumgriffes lässt sich ab jetzt leicht über einen Hebel verstellen und zur platzsparenden Aufbewahrung nach unten schieben. Der abgewinkelte Schlauchanschluss im Inneren der Trommel sorgt dafür, dass der Schlauch nicht knickt und immer der maximale Wasserdurchfluss sichergestellt ist. Die Modelle S, M und L fassen maximal jeweils 40, 60 bzw. 100 Meter Gartenschlauch mit einem Durchmesser von 13 mm (1/2").
Die neuen GARDENA Schlauchwagen AquaRoll M und M Easy sowie der AquaRoll L Easy bieten höchste Mobilität durch ihre großen, leichtlaufenden Profilräder. Die neue Kick&Stand Funktion gewährleistet die maximale Standsicherheit. Durch den ausklappbaren Standbügel und die aufgestellten Räder kommt der Schlauchwagen auch beim Abrollen des Schlauches nicht aus dem Gleichgewicht. Dank der einklappbaren Kurbel mit Weichkunststoffkomponenten am Griff lässt sich der Schlauch komfortabel aufrollen. Die Trommel lässt sich auch drehen, so dass sich die Kurbel auf der anderen Seite befindet. Dann können auch Linkshänder den Schlauch bequem aufrollen. Der AquaRoll M verfügt über einen praktischen Halteclip an der Schubgabel. Hier kann das Schlauchende bzw. das Anschlussgerät eingehängt werden, für eine einfache Aufbewahrung und einen sicheren Transport. 

Bei den Modellen AquaRoll M Easy und AquaRoll L Easy sorgt eine praktische Schlauchführung dafür, dass der Schlauch in gleichmäßigen Lagen aufgerollt wird, ohne dass man ihn mit den Händen führen muss. Ein zusätzliches Plus an Komfort bietet die Kunststoff-Ummantelung am Griff.
Alle neuen GARDENA Schlauchwagen sind mit fünf Jahren Garantie ausgestattet. Das spricht für höchste Qualität “Made in Germany“.
Alternativ bietet GARDENA für die Schlauchaufbewahrung die neue city gardening Wand-Schlauchbox automatic an, mit 15 Meter Schlauch. Sie eignet sich besonders für den Einsatz auf Terrassen, in Dachgärten oder kleinen Reihenhausgärten. Die Wand-Schlauchbox ist besonders kompakt sowie um 180° schwenkbar, so dass sie nur wenig Platz benötigt. Der Schlauch kann bequem und mit geringem Krafteinsatz ausgezogen und in kurzen Abständen von maximal 50 cm arretiert werden, je nach benötigter Länge. Durch einen kurzen Zug am Schlauch wird dieser automatisch, gleichmäßig und zuverlässig aufgerollt, dank der hochwertigen Federtechnologie auch noch nach vielen Jahren.
Die Box ist als Komplettset erhältlich, mit 15 Meter Schlauch, einem Anschlussschlauch, Original GARDENA Systemteilen, einer Bewässerungsbrause sowie einer Wandhalterung inklusive aller benötigten Schrauben und Dübel. Die city gardening Wand-Schlauchbox automatic ist frostsicher und mit einer Garantie von fünf Jahren versehen.



Bildtext 1:

Für echten Komfort bei der Gartenbewässerung
Der neue GARDENA Schlauchwagen AquaRoll L Easy bietet höchsten Komfort bei der Handhabung und Aufbewahrung des Gartenschlauches. Das neue Modell ist durch die Kick&Stand Funktion absolut standsicher. Die Schlauchführung im stabilen Metallrahmen erleichtert das Aufrollen. Der Griff lässt sich für eine platzsparende Aufbewahrung über einen Hebel verstellen und nach unten schieben. Alle neuen GARDENA Schlauchwagen sind frostsicher und somit allen Wetterbedingungen im Garten gewachsen. 	(Foto: GARDENA)
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Bildtext 2:

Für echten Komfort bei der Gartenbewässerung
Immer griffbereit und sauber aufbewahrt ist der Gartenschlauch in der neuen GARDENA city gardening Wand-Schlauchbox. Mit 15 Meter Schlauch und durch ihre kompakten Maße ist sie besonders für kleine Stadtgärten oder Dachterrassen geeignet. Der automatische, gleichmäßige Schlaucheinzug sorgt für maximalen Komfort. Die Wandschlauch-Box ist zudem frostsicher und hält so allen Wetterlagen stand.	(Foto: GARDENA)
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Weitere Informationen und Download unter www.gardena.de/presse und über den Pressekontakt:
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