Der große Gartenspaß für die Kleinen
GARDENA Gartenwerkzeuge für die Gärtner von morgen

Ab in den Garten! Das heißt es nun für alle Nachwuchsgärtner. Die richtige Ausstattung bieten die neuen GARDENA Gartenwerkzeuge und Zubehör im Spielzeugformat. Mit dem neuen Sortiment GARDENA for little gardeners können Kinder viele spannende Abenteuer draußen erleben und spielerisch etwas über unsere Natur lernen.

Kinder lieben es, im Garten zu sein und beim Blumen pflanzen, Unkraut jäten und Gießen zu helfen. Sie haben dabei jede Menge Spaß und entwickeln spielerisch ein Verständnis für die Natur. Was kann es für die Nachwuchsgärtner Schöneres geben, als ein kleines Samenkorn in die Erde zu stecken und zu sehen, wie dank guter Pflege ein Pflänzchen daraus emporwächst?
Das neue Sortiment GARDENA for little gardeners bietet dafür die ideale Ausstattung, perfekt für kleine Kinderhände, damit auch die Kleinsten schon tatkräftig im Garten mithelfen können. Die Spielzeuge aus dem Hause Happy People entstanden in enger Zusammenarbeit mit GARDENA, sind der perfekte Einstieg in die Gartenwelt und die ideale Geschenkidee zum Start in die Gartensaison. 
Vier wunderbare Sets in einer ansprechenden Geschenkverpackung warten auf die kleinen Nachwuchsgärtner. Von den Handgeräten, wie Schaufel, Rechen und Hacke, über Pflanztopf und Gießkanne bis hin zur praktischen Gartenschürze oder Gürteltasche gibt es alles, was im Garten benötigt wird. Gartenhandschuhe und Großgeräte, wie die combisystem Schaufel zum Umgraben, Harke, Rechenbesen oder der combisystem Besen runden das Sortiment ab. 
Als Vorbild für die Gartengeräte im Kleinformat diente das GARDENA combi-system. Für Kinder unter drei Jahren gibt es die Variante aus hochwertigem Kunststoff, für die Kleinen ab drei Jahren sind die Gartenwerkzeuge aus Metall erhältlich. Und so, wie beim combisystem für die Erwachsenen, lassen sich im Handumdrehen verschiedene Aufsätze auf dem Handgriff befestigen.
Als Lizenzpartner bringt die Happy People GmbH & Co. KG mit Sitz in Bremen (happypeople.de) das GARDENA Kinder-Sortiment in den Handel. Erhältlich sind die Gartenwerkzeuge in Spielzeugfachgeschäften, Baumärkten, Gartencentern und im Onlinehandel.	■


[bookmark: __DdeLink__313_33066067651]Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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