GARDENA mit Red Dot Design Awards honoriert
Produktneuheiten überzeugen die internationale Jury
		
Das GARDENA ClickUp! Sortiment, das RollUp Sortiment an Wand- und Gartenschlauchboxen sowie der neue Mähroboter SILENO Minimo sind mit dem begehrten Red Dot Design Award 2021 ausgezeichnet worden.

ClickUp!, das neue moderne Lifestyle-System für den Garten, besteht aus einem Stiel, verschiedenen Aufsätzen und bietet vielseitige Möglichkeiten, das ganze Jahr über. Das Insektenhotel, die Pflanzenschale, der Regenmesser, die Fackel oder die Vogelfutterstation werden mit einem Klick auf den Stiel gesetzt und fügen sich wunderbar in das heimische Grün ein. Das geometrische Design der Anbaugeräte ist einfach und dennoch anspruchsvoll und verbindet ein Lifestyle-Produkt mit cleverer Funktionalität.
Die Wand- und Gartenschlauchboxen aus dem neuen RollUp Sortiment bieten die ideale Lösung für Wand oder Boden. Sie ermöglichen ein präzises und gleichmäßiges Aufrollen des Schlauches ohne Kraftaufwand. Aufgrund der meist permanenten Installation direkt an der Hauswand sind die Boxen gestalterisch einfach, zurückhaltend und eher architektonisch interpretiert, um sich so bestmöglich in die jeweilige Umgebung einzufügen. Und die zwei neuen Gartenschlauchboxen werden mittels Erdspieß aus Metall im Erdreich befestigt und sind somit noch flexibler einsetzbar.
Der SILENO Minimo konnte die Jury ebenso überzeugen. Der kleinste unter den GARDENA Mährobotern ist besonders kompakt und kann auf kurze Entfernung mit dem Smartphone verbunden und bequem über die neue Bluetooth App® bedient werden. Das typische GARDENA Design mit weich fließender aber dennoch klar definierter Formgebung verleiht dem Mäher eine eher freundliche Anmutung. Gleichzeitig visualisiert das Design die neueste Technik und hohe Qualität, welche dem Produkt zugrunde liegen.
Um mit dem begehrten, international angesehenen Design-Preis ausgezeichnet zu werden, müssen die Produkte gleich mehrfach überzeugen. Die Jury, bestehend aus 50 internationalen Experten, beurteilt sie in Hinblick auf Innovationsgrad, Funktionalität und formale Qualität. Aber auch in Punkto Ergonomie, Langlebigkeit und ökologischer Verträglichkeit müssen die Produkte die Anforderungen erfüllen. Mit Stolz blickt GARDENA daher auf die Auszeichnungen gleich mehrerer Neuprodukte für die Saison 2021.
Die Anfänge des Red Dot Design Awards reichen mehr als 60 Jahre zurück. Heute zählt die Auszeichnung zu den begehrtesten Qualitätssiegeln für gute Gestaltung. 	■
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Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.



