Jetzt gibt es von GARDENA etwas auf die Ohren!
Neuer Podcast „Im Traumgarten von…“

„Im Traumgarten von…“ ist ein neuer Podcast von GARDENA, in dem es um verschiedene Gartenthemen geht. Nun ist die erste Folge erschienen – mit dem Thema „Urbane Selbstversorgung im Schrebergarten“.

Der neue Podcast von GARDENA ist für alle Hobbygärtner und solche, die es werden wollen. „Im Traumgarten von..." beschäftigt sich mit verschiedenen Gartenthemen, der Umsetzung von Projekten im eigenen Garten und der Verwirklichung persönlicher Gartenträume.
Gartenfan und Moderator Matze Brandt nimmt die Hörer mit auf eine auditive Reise in die grünen Oasen der Gäste, die unterschiedlicher nicht sein könnten. Nutzgarten, Exotenparadies, Green Oasis oder Balkon – es gibt in jeder Folge viel zu entdecken, spannende Themen und inspirierende Gartenideen.
In der Pilotfolge des „Im Traumgarten von..." Podcasts ist die Bloggerin Carolin Engwert zu Gast, die auf ihrem Blog „Hauptstadtgarten" regelmäßig von ihrer Leidenschaft berichtet. Sie verrät, wie die urbane Selbstversorgung in ihrem Berliner Schrebergarten ihr Leben auf den Kopf gestellt hat. Wie macht man geerntetes Obst und Gemüse haltbar? Welche Vor- aber auch Nachteile hat ein eigener Selbstversorgungsgarten? Und spart man durch die Selbstversorgung längerfristig Geld? Antworten dazu gibt es im Podcast.
Der Moderator, Matze Brandt, hat bereits jahrelange Moderationserfahrung im Fernsehen sowie Radio und fühlt den Gästen bei spannenden Themen auch gerne auf den Zahn.
Die erste Folge „Im Traumgarten von..." gibt es unter: https://traumgarten.podigee.io/	■



Über Gardena
Seit über 50 Jahren bietet Gardena alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist Gardena ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. Gardena ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.

