
Den Traumgarten einfach selbst gestalten
Der neue GARDENA Gartenplaner

Der kostenlose Online-Gartenplaner GARDENA My Garden bietet zahlreiche Inspirationen und die Möglichkeit, den eigenen Traumgarten ganz einfach selbst zu planen und zu zeichnen.

Die Outdoor-Saison ist in vollem Gange und damit wird der Garten zum beliebten Wohnzimmer im Freien. Gab es bauliche Veränderungen auf dem Grundstück oder geht es an die komplette Neuanlage eines Gartens, ist eine gute Planung Grundvoraussetzung, damit ein grünes Paradies entstehen kann.
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Der neue GARDENA My Garden Gartenplaner macht die kreative Gestaltung des Gartens so einfach wie nie. Der kostenlose Online-Planer ist für jedermann einfach zu bedienen. Im Menü gibt es alle notwendigen Objekte, um das Grundstück mit Flächen, wie Rasen, Beet oder Pflaster, zu zeichnen. Außerdem können Ausstattungsobjekte, wie Häuser, Pflanzen, Möbel, hinzugefügt werden. Die Pläne können abgespeichert und immer wieder verändert werden. Außerdem können Gartenpläne mit Familie, Freunden oder gar weiteren beteiligten Dienstleistern einfach per Link geteilt werden.

Mit dem integrierten Sprinklersystem-Planer lässt sich schnell und unkompliziert gleich die passende Bewässerungslösung planen. Zunächst wird der Garten gezeichnet, anschließend der Regner-Planer hinzugefügt. In nur fünf Schritten erhält man dann eine individualisierte Planungsskizze mit Regner- und Leitungsplan sowie die Einkaufsliste mit allen benötigten Produkten zum Download.

GARDENA My Garden ist eine kostenlose Web-Anwendung, basierend auf aktuellster Browser-Technologie, mit der man individuelle Gartenpläne visualisieren, speichern und teilen kann. Der Gartenplaner ist optimiert für die Nutzung an Tablet, Notebook oder PC. Die gespeicherten Gartenpläne lassen sich auch über das Smartphone abrufen. Weitere Informationen auf der GARDENA Website unter www.gardena.com/mygarden.


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.


