Die mobile Reinigungslösung für den Außenbereich
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Der Griff zum neuen GARDENA Hochdruckreiniger AquaClean Li-40/60 ist der einfachste Weg rund um Haus und Garten gründlich sauber zu machen. Das mobile Gerät braucht weder Wasser- noch Stromanschluss und ist vielseitig einsetzbar.

Die Reinigung im Außenbereich kann eine langwierige Sache sein. Nach der Winterpause beispielsweise, wenn alles auf die neue Gartensaison vorbereitet werden soll. Dafür und für viele andere Einsätze rund um das Jahr bietet GARDENA jetzt die mobile Reinigungslösung an, der akkubetriebene Hoch-druckreiniger AquaClean Li-40/60. 
Das Gerät arbeitet unabhängig von einem Wasser- oder Stromanschluss. Der Lithium-Ionen-Wechselakku liefert die nötige Energie. Mit einem Arbeitsdruck von bis zu 60 bar rückt der AquaClean Li-40/60 selbst hartnäckigem Schmutz zu Leibe und ist dabei trotzdem besonders leise. Der abnehmbare Wassertank, mit einem Fassungsvermögen von 14 Litern, kann bequem am Wasserhahn gefüllt werden, bevor der Hochdruckreiniger zum Einsatz kommt. Für unterschiedliche Anwendungen und die schonende Reinigung verschiedener Oberflächen lässt sich der Druck flexibel regulieren. Diverse Zubehördüsen machen die Anwendung noch komfortabler. Nach Gebrauch können sie direkt unter dem Wassertank platzsparend, am Gerät in einem Netz, aufbewahrt werden. Für längere Einsätze kann der AquaClean Li-40/60 auch ohne Wassertank und mit einem Gartenschlauch verwendet werden. Dafür ist ein GARDENA Schlauchanschluss bereits integriert.
Durch die großen Räder und den stabilen Griff ist der Transport des Hochdruckreinigers mühelos. Da er auch mit einer GARDENA Bewässerungs-brause betrieben werden kann, eignet er sich neben dem Reinigen auch zur bequemen Bewässerung von Pflanzen in entlegenen Bereichen des Gartens.
Für den GARDENA AquaClean Li-40/60 gibt es diverse Zubehördüsen für spezielle Reinigungsaufgaben. Die Flächendüse eignet sich besonders für die Entfernung von grobem Schmutz an Gartengeräten, Möbeln oder dem Fahrrad. Mit der Rotationsdüse, die über einen rotierenden Wasserstrahl verfügt, lassen sich Flächen effektiv reinigen. Der Flächenreiniger ist für die schnelle und spritzfreie Reinigung von Terrassenflächen oder Wegen die richtige Wahl.
Der neue GARDENA Hochdruckreiniger AquaClean Li-40/60 ist mit seinem 
40 Volt Wechselakku außerdem ein neuer Bestandteil des umfangreichen GARDENA HeartBeat Systems. Dem starken Akku-System, bei dem Anwender für jede Aufgabe im Garten das richtige Gerät finden.

 


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
