Kabellose und komfortable Helfer für die Gartenpflege
Die neuen GARDENA Akku-Geräte für Rasenpflege, Form- und Heckenschnitt

Kleine und leichte Geräte für Pflegeaufgaben stehen bei vielen Gartenbesitzern hoch im Kurs. Mit integriertem Akku sind sie sofort einsatzbereit, komfortabel und besonders flexibel in der Handhabung, so wie die neuen handlichen Helfer von GARDENA.

Mit der Einführung der ersten Akku-Grasschere hat GARDENA bereits 1973 Pioniergeist bewiesen und die Entwicklung geht stets weiter. Für 2019 wurde das Sortiment der beliebten Akku Gras- und Strauchscheren überarbeitet. Alle Modelle sind durch ihren langlebigen Akku besonders flexibel in der Handhabung. Eine LED-Anzeige gibt jederzeit Auskunft über den Akku-ladestand. Die Laufzeit der Geräte beträgt je nach Modell 50 bis 80 Minuten. Ihr kompaktes Design und geringes Gewicht machen sie zum perfekten Begleiter bei der Pflege von Rasenkanten und dem regelmäßigen Formschnitt von Gehölzen.
Die Akku-Grasscheren ClassicCut Li verfügen über einen ergonomisch geformten Griff mit integrierter Auslösetaste für eine einfache und komfortable Bedienung. Die Qualitätsmesser erzielen perfekte Schneidergebnisse und lassen sich mit nur einem Knopfdruck lösen und einfach austauschen, ganz ohne Werkzeug. Die GARDENA Grasscheren ComfortCut Li sind zusätzlich mit einem abwinkelbaren Handgriff ausgestattet, der sich optimal an die natürliche Handhaltung anpassen lässt. Im Set mit dem austauschbaren Strauchmesser sind die Geräte vielseitig einsetzbar. Ansteckbare Laufräder und ein Teleskopstiel ermöglichen ein bequemes Schneiden in aufrechter Körperhaltung. 

Zum Trimmen von Rasenkanten oder Schneiden von Gras an schwer zugänglichen Stellen kommt der neue GARDENA Akku Trimmer SmallCut Li-23 R zum Einsatz. Er ist ein echtes Leichtgewicht und durch seinen ergonomischen Griff und Zusatzgriff besonders angenehm in der Handhabung. Das RotorCut Schneidsystem sorgt für überzeugende Schneidergebnisse. Mit einem Schneid-durchmesser von 23 Zentimetern und einer Laufzeit von bis zu 40 Minuten ist der handliche SmallCut Li-23 R optimal für kleinere Gärten geeignet.
Extrem wenig Gewicht, ein leistungsfähiger integrierter Akku und exakte Schneidergebnisse – damit kann die neue Akku Heckenschere EasyCut Li überzeugen. Sie verfügt über ein 40 Zentimeter langes Messer und liegt 
dank der ergonomisch geformten Griffe und der perfekten Balance bei jeder Schneidposition gut in der Hand. Die maximale Laufzeit beträgt bis zu 
60 Minuten. Auch die EasyCut Li ist ein handlicher Begleiter in kleinen Gärten, der dank modernster Akku-Technologie bei jedem Einsatz volle Bewegungs-freiheit garantiert.

 


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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