Wasser pumpen mit Akku-Power
[bookmark: _GoBack]Die neue GARDENA Regenfasspumpe 2000/2 Li-18

Wasser druckstark zu pumpen war nie komfortabler, denn die neue GARDENA Regenfasspumpe 2000/2 Li-18 wird mit einem Akku betrieben. Sie ist somit unabhängig vom Strom und daher besonders flexibel in der Handhabung.

Mit der Nutzung von Regenwasser im Garten können clevere Gartenfreunde bares Geld sparen, denn schließlich steht es kostenlos zur Verfügung. Unabhängig von der Stromversorgung lässt sich gesammeltes Wasser nun mit der GARDENA Regenfasspumpe 2000/2 Li-18 besonders komfortabel nutzen oder umpumpen.
Mit einem abgewinkelten Teleskoprohr aus Aluminium ausgestattet, kann sie das gesammelte Wasser aus dem Regenfass pumpen, welches dann mit GARDENA Spritzen, Brausen oder Regnern zum Bewässern der Pflanzen genutzt werden kann. Dabei ist es egal, wo die Regentonne steht oder wo sich der nächste Stromanschluss befindet, denn die Pumpe funktioniert völlig unabhängig mit einem 18 Volt Lithium-Ionen-Akku. Der Akku hängt während des Betriebs am Regenwasserfass oder steht auf dem Boden.
Die Pumpe zeigt sich dabei äußerst flexibel. Mit drei frei wählbaren Leistungsstufen lässt sich die Pumpleistung auf die jeweiligen Bedürfnisse anpassen. So lässt sich eine Pumpenlaufzeit von bis zu einer Stunde mit nur einer Akkuladung realisieren. Der spezielle Standfuß mit integriertem Filter-system verhindert das Ansaugen von Schmutzpartikeln und sorgt für einen störungsfreien Betrieb. Die leistungsstarke Pumpe fördert mit 2,0 bar schnell und zuverlässig bis zu 2.000 Liter pro Stunde.
Durch ihr kompaktes Design ist sie einfach zu handhaben und besonders mobil. Sie überzeugt nicht nur als Bewässerungspumpe, sondern kann auch als flachabsaugende Klarwasser-Tauchpumpe genutzt werden. Zum Einsatz kommt sie dann beispielsweise zum Entleeren kleinerer Wasserbecken, vollgelaufener Boote und für die Gartendusche oder wo immer Wasser flexibel in Bewegung versetzt werden muss. Die Akku-Technologie macht es möglich, ganz ohne Stromanschluss.
Die neue Regenfasspumpe ist ein neuer Bestandteil im GARDENA Akkusortiment – dem GARDENA HeartBeat System. Alle Geräte aus diesem System können mit dem gleichen 18 Volt Akku betrieben werden.
Aufgrund des 40-jährigen Pumpenjubiläums gewährt GARDENA im Jahr 2019 auf alle Pumpen 40 Monate Garantie.
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