Wetterbeständig und vielseitig einsetzbar
Die neuen GARDENA Haus- & Gartenautomaten

Um die intelligente Lösung für die Brauchwasserverteilung mit GARDENA Haus- & Gartenautomaten noch komfortabler zu machen, wurde das Sortiment überarbeitet. Das Ergebnis sind Geräte, mit wetterbeständigem Gehäuse, die jetzt auch im Freien aufgestellt werden können.

Immer mehr Eigenheimbesitzer nutzen für die Gartenbewässerung oder die Brauchwasserversorgung im Haus Wasser aus Zisternen oder Brunnen. GARDENA Haus- & Gartenautomaten sind die Allrounder, und das Herzstück einer kostensparenden Wasserversorgung für Haus und Garten.
Für die komfortable Bewässerung im Garten sind die kompakten Haus- und Gartenautomaten jetzt noch besser geeignet. Denn sie sind ab 2019 mit einem wetterfesten Gehäuse ausgestattet und können so unbeschadet die ganze Freiluftsaison über draußen stehen, dort wo sie gebraucht werden. Die Geräte können so einfach in der Nähe der Wasserquelle aufgestellt werden und damit, dank kurzer Schlauchwege, besonders effizient arbeiten. Auch wenn sie Sonne und Regen ausgesetzt sind, funktionieren sie reibungslos, sicher und gewährleisten die Bewässerung mit Regnern, Spritzen, Brausen oder einer Tropfbewässerung.
Die intuitiv und leicht zu bedienenden Geräte verfügen über clevere Produkteigenschaften, die eine effiziente und sparsame Bewässerung möglich machen. Das integrierte Kleinmengenprogramm beispielsweise sorgt für den 
problemlosen Betrieb mit dem GARDENA Micro-Drip-System oder modernen Waschmaschinen, bei denen nur wenig Wasser benötigt wird. Außerdem sind alle Modelle mit Schutzfunktionen gegen Überhitzung und Trockenlauf ausgestattet.
Die Geräte verfügen über eine integrierte Einschaltautomatik sowie über druckseitig zwei Ausgänge für den gleichzeitigen Betrieb von zwei Anschlussgeräten (außer Haus- & Gartenautomat 3500/4).
[bookmark: _GoBack]Auf Grund des 40-jährigen Pumpenjubiläums gewährt GARDENA im Jahr 2019 auf alle Pumpen 40 Monate Garantie.

 


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
