Robust und mit komfortablen Detaillösungen
Die neuen GARDENA Metall-Schlauchwagen

Für die Gartensaison 2018 präsentierte GARDENA mit einem überarbeiteten Sortiment die neuen Kunststoff-Schlauchwagen, die bereits mit dem begehrten Red Dot Design Award ausgezeichnet worden sind. Nun wird mit drei neuen Metall-Schlauchwagen die Range komplettiert.

Die neuen GARDENA Metall-Schlauchwagen sind besonders stabil und halten auch höchsten Beanspruchungen im Garten stand. Aber nicht nur die Stabilität, auch die Handhabung spielt eine entscheidende Rolle. Daher können die neuen Modelle auch mit viel Komfort und cleveren Detaillösungen überzeugen.
Die robusten GARDENA Metall-Schlauchwagen sind mit einer stabilen Metall-trommel ausgestattet. Der hochwertige Aluminiumgriff mit Kunststoff-Ummantelung für besten Komfort lässt sich in der Höhe leicht verstellen und zur platzsparenden Aufbewahrung nach unten schieben. Damit der Schlauch nicht knickt und stets ein maximaler Wasserdurchfluss gewährleistet ist, haben die Modelle einen abgewinkelten Schlauchanschluss im Inneren der Trommel. Ein Nachtropfstopp verhindert, dass nach Gebrauch oder beim Transport des Schlauchwagens Wasser ausläuft.
Die neuen GARDENA Metall-Schlauchwagen verfügen, wie auch die Kunst-stoff-Modelle der Größen M und L, über die Kick&Stand Funktion. Durch den ausklappbaren Standfuß und die hochgestellten Räder ist auch beim Abrollen des Schlauches die maximale Standsicherheit garantiert. Zur platzsparenden Aufbewahrung kann der Standfuß einfach eingeklappt werden.
Der neue GARDENA Metall-Schlauchwagen AquaRoll M Metall lässt sich dank seiner großen leichtlaufenden Profilräder einfach manövrieren. Durch die ein-klappbare, stabile Metallkurbel mit Weichkunststoffkomponenten am Griff lässt sich der Schlauch komfortabel aufrollen.
Die Modelle AquaRoll M Easy Metall und AquaRoll L Easy Metall sind zusätz-
lich mit einer Schlauchführung ausgestattet. Diese sorgt dafür, dass der Schlauch gleichmäßig in Lagen aufgerollt wird, ohne dass er mit den Händen geführt werden muss.
[bookmark: _GoBack]Alle Schlauchwagen aus dem GARDENA Sortiment sind frostsicher. Fünf Jahre Garantie auf alle Modelle sprechen für höchste Qualität ‘Made in Germany‘.

 


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
