Das Original GARDENA System wächst weiter
Die neue GARDENA Comfort Reinigungsspritze ecoPulse

Das Original GARDENA System erleichtert die Bewässerung im Garten seit mehr als fünf Jahrzehnten. Es wird ständig weiterentwickelt und auch das Sortiment an vielseitigen Anschlussgeräten wächst weiter, um allen Bedürfnissen der Verbraucher gerecht zu werden. Im Gartenjahr 2019 kommt die Comfort Reinigungsspritze ecoPulse hinzu.
Die Comfort Reinigungsspritze ecoPulse ist die neueste Innovation aus dem Original GARDENA System. Mit ihr lassen sich intensive Verschmutzungen besonders leicht, effektiv und wassersparend entfernen.
Die neue GARDENA Comfort Reinigungsspritze verfügt über den innovativen ecoPulse Strahl. Dieser oszillierende Wasserstrahl ist besonders effektiv bei der Flächenreinigung und spart dabei bis zu 40 Prozent Wasser ein. Drei weitere Sprühbilder (Stechstrahl, Flachstrahl und Sprühstrahl) machen die neue Reinigungsspritze zu einem Allrounder, wenn es um die Reinigung und Bewässerung im Außenbereich geht.
Durch den Griff mit Weichkunststoffelementen liegt die neue Comfort Spritze ecoPulse perfekt in der Hand. Die ergonomisch geformte Auslösetaste mit integrierter Dauerarretierung macht die Bedienung besonders komfortabel, ebenso wie die leichte Regulierung der Wassermenge.
[bookmark: _GoBack]Wie die übrigen Systemteile aus dem Original GARDENA System ist die neue Comfort Reinigungsspritze ecoPulse frostbeständig. Das Prädikat ‚Made in Germany‘ steht auch bei diesem Produkt für höchste Qualität, und darauf gewährt GARDENA fünf Jahre Garantie.

 


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
