Das fängt ja gut an!
GARDENA läutet das Frühjahr mit HeartBeat Zugabeaktion ein

Tolles Extra für Akku-Geräte-Fans: Wer vom 1. April bis 31. Mai 2019 ein 
GARDENA HeartBeat Systemprodukt kauft, erhält von GARDENA den Akku und ein passendes Ladegerät gratis. Wie das geht? Im Aktionszeitraum einfach den Kassenbon hochladen auf www.gardena.com/battery-promo.

Bei der Gartenarbeit lassen die Akku-Geräte von GARDENA die Gärtnerherzen höher schlagen: Denn das GARDENA HeartBeat System bietet Lithium-Ionen-Akkus, die gleich mehrere verschiedene Produkte jeweils mit Energie versorgen. Effizient. Zuverlässig. Komfortabel. Und jederzeit aufladbar für den nächsten Einsatz.
Zwei verschiedene Akku-Betriebsspannungen stehen zur Wahl: Wer sich leichte, ergonomische Geräte wünscht, für den ist das 18 Volt Herzstück ideal. Die Akkus liefern im System die Energie für Heckenschere, Rasentrimmer und Rasenmäher, Hochentaster, Laubbläser und – seit Kurzem auch für eine neue Klarwasser-Tauchpumpe sowie Regenfasspumpe. So wird sogar die Wasserversorgung kabellos und flexibel.
Benötigt der Hobbygärtner ordentlich Power, findet er bei den verschiedenen Geräten aus dem 40 V Akku-System von GARDENA reichlich Leistung: Ob Heckenschere, Rasentrimmer und Rasenmäher, Hochentaster, Laubsauger-/bläser und neuerdings auch der Hochdruckreiniger AquaClean – alle Geräte lassen sich schnell aufladen und halten mit einer Akku-Laufzeit von bis zu 
65 Minuten lange durch. So erledigen Gartenfans selbst schwere Jobs ohne Mühe.	■
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Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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