Aktuelle GARDENA Cashback-Aktion
Beim Kauf eines GARDENA SILENO satte 100 Euro sparen

GARDENA belohnt die Käufer eines SILENO Mähroboters: Wer vom 1. April bis zum 31. Mai 2019 ein Gerät aus der SILENO Produktfamilie erwirbt, erhält von GARDENA 100 Euro zurück.
So macht automatisches Rasenmähen Spaß: leise und wetterunabhängig, exakt und selbstständig, flexibel und mit einfacher Menüführung. Tolle Eigenschaften und Funktionen, um einen vielfach bewährten GARDENA SILENO Mähroboter mit zuverlässiger moderner Technologie zu kaufen.
Dabei gibt es für jeden Kunden, je nach Größe seiner Rasenfläche, ein passendes Modell. Denn die SILENO Produktfamilie bietet mit dem SILENO city zwei Mähroboter für Rasenflächen bis zu 250 m² beziehungsweise 500 m², mit dem SILENO life drei Mähroboter für Flächen bis zu 700 m², 1.000 m² oder 1.250 m² und mit dem SILENO+ Geräte für Areale bis zu 1.600 m² an. Ganz einfach wird das Rasenmähen mit einem smart Modell, das sich sogar per GARDENA smart App bedienen lässt – jederzeit und überall.
Wer sich aber vom 1. April bis zum 31. Mai 2019 entscheidet, einen GARDENA SILENO Mähroboter zu kaufen, der erhält vom Marktführer sogar noch einen erfreulichen Cashback-Bonus. Wie? Einfach im Aktionszeitraum den Kassenbeleg auf gardena.com/cashback hochladen. Und schon erhält der Käufer von 
GARDENA 100 Euro Geld zurück. 	■
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Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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