GARDENA My Garden:
Mein Garten – gezeichnet, geplant, geteilt
Linz, April 2013. Gartenliebhaber, die ein Haus mit Grundstück ihr Eigen nennen und die gerne ihren individuellen Traumgarten verwirklichen möchten, werden schon bald von dem komplett überarbeiteten Internet-Portal GARDENA My Garden mit seinen zahlreichen neuen Funktionen und Möglichkeiten überzeugt sein.
Denn diese nützliche Anwendung ist ein praktischer Gartenplaner, mit dem Anwender ihr eigener Gartenarchitekt werden und ihren Traumgarten ganz einfach zeichnen können. 
Über die Startseite von GARDENA im Internet gelangt man mit wenigen Klicks zu der kreativen Planungshilfe. Dank einfacher, funktionaler und selbsterklärender Menüführung ist es für den Nutzer dann ein Kinderspiel, den eigenen Traumgarten mit digitalen Buntstiften zu zeichnen oder aber standardisierte Vorschläge für verschiedene Gartengrößen an die eigenen Gegebenheiten anzupassen. Gartenkenntnisse sind dabei nicht erforderlich, denn wenn der virtuelle Garten Gestalt angenommen hat, können zum Beispiel GARDENA Regner für ein Bewässerungssystem in der Zeichnung ganz automatisch an den geeigneten Stellen platziert werden. Plant man den neuen Garten nicht in einem Arbeitsgang, lässt sich der aktuelle Stand für eine oder mehrere Gartenvarianten problemlos speichern und wieder aufrufen. Die Anwendung zeigt überdies an, welche Aktionsschritte man schon erledigt hat und welche noch zu bearbeiten sind.
Erste Nutzer, die das optimierte GARDENA My Garden bereits getestet haben, bezeichnen es schon jetzt als „Quelle der Inspiration“. Sehen Sie selbst unter www.gardena.at/mygarden.
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Über Gardena

Gardena ist eine Marke der Husqvarna Group, dem weltweit größten Hersteller von Motorgeräten für Forstwirtschaft, Landschaftspflege und Garten, darunter Motorsägen, Freischneider, Rasenmäher und Gartentraktoren. Das Unternehmen ist europäischer Marktführer für Bewässerungstechnik unter der Marke Gardena. Der Konzern ist außerdem einer der weltweit führenden Anbieter für Schneidgeräte und Diamantwerkzeuge für die Bau- und Steinindustrie. Der Nettoumsatz im Jahr 2012 betrug 31 Milliarden schwedische Kronen und die durchschnittliche Anzahl der Mitarbeiter betrug 15.400. Weitere Informationen erhalten Sie auf www.gardena.at.

Bildtext
Der kurze Weg zum Traumgarten: mit Hilfe praktischer Anwendungen im GARDENA Planungsportal My Garden nimmt der neue Garten ganz schnell Gestalt an.
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