
Trois meilleures notes pour la hache à refendre GARDENA 1600 S dans des tests de rédactions
Mägenwil, 6 novembre 2013. L'assortiment de haches GARDENA est sur le marché depuis peu, mais il convainc déjà sur toute la ligne. Les principales rédactions professionnelles sont unanimes: la nouvelle hache à refendre GARDENA 1600S est «très bonne». Les rédactions «selbst ist der Mann»,  «selber machen» et «GartenFlora» sont parvenus au même résultat à l'issu de tests distincts et indépendants et ont octroyé leurs meilleures notes.
L'hiver est devant la porte. Le mot d'ordre est maintenant: faire du bois de chauffage! C'est pourquoi les testeurs des trois magazines ont examiné à la loupe la nouvelle hache à refendre GARDENA 1600S. Ils ont été particulièrement convaincus par le maniement. Une grande puissance de fendage est obtenue déjà avec peu d'élan, ce qui économise beaucoup de force. L'affûtage concave innovateur de la lame avec revêtement contribue lui aussi à des résultats optimaux. La nouvelle hache à refendre GARDENA a également pu glaner des points positifs par la protection antichoc en acier inoxydable intégrée, qui protège le manche en plastique renforcé de fibres de verre si éventuellement un coup est mal donné. Les testeurs exigeants ont également été convaincus par le marteau à fraisage spécial, qui permet de frapper des coins en bois, plastique ou aluminium dans les bûches. 

Lorsque la hache n'est plus utilisée, elle peut être rangée en sécurité dans la cabane de jardin dans son support de transport et de rangement également fourni. GARDENA offre une garantie de 10 ans sur toutes les haches.
Dans leur évaluation générale, les rédactions sont unanimes et donnent leur meilleure note «très bon». Vous pouvez lire les rapports de test dans «selbst ist der Mann», numéro du 10/2013 ainsi que dans «selber machen» et «GartenFlora», dans leur numéro du 11/2013.
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Trois meilleures notes pour la hache à refendre GARDENA 1600 S dans des tests de rédactions
Dans les tests pratiques de «selbst ist der Mann», «selber machen» et «GartenFlora», la nouvelle hache à refendre GARDENA 1600S a obtenu trois fois la meilleure note. Les testeurs ont été convaincus en particulier par la grande puissance de fendage, le faible poids de la hache, la lame avec revêtement de haute qualité et la protection antichoc intégrée.
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À propos de GARDENA
Gardena est une marque du groupe Husqvarna, le plus grand fabricant au monde d’appareils motorisés pour la sylviculture, l’entretien paysager et le jardin, dont des tronçonneuses, des débroussailleuses, des tondeuses et des tracteurs de jardin. L'entreprise est le leader européen pour la technique d’irrigation sous la marque Gardena. Le groupe est en outre un fournisseur leader mondial pour des machines de découpe et d’outils diamantés pour les industries de la construction et des carrières. Le chiffre d’affaires net en 2012 se montait à 31 milliards de couronnes suédoises et le nombre moyen des collaborateurs s’élevait à 15'400 personnes. 

