GARDENA smart system en vente dès mars
Mägenwil, mars 2016. Le nouveau GARDENA smart system sera en vente dans le commerce précisément pour le début de la saison de jardinage 2016. Le nouveau système complet pour le jardin intelligent.
GARDENA a une longue tradition dans les systèmes pour le jardin; ils forment le noyau de la marque et sont adaptés de façon optimale aux besoins des utilisateurs. Un nouveau système sera ajouté en mars 2016 – le GARDENA smart system innovateur. Il combine l'arrosage entièrement automatique et l'entretien du gazon de façon unique. Le tout est contrôlé par une application sur le smartphone ou la tablette. Les propriétaires de jardin profitent ainsi d'un confort total en matière d'entretien du gazon.
Le commerce est prêt pour le lancement et préparé pour toutes les questions des utilisateurs. Car une formation spéciale sur les produits du nouveau GARDENA smart system est indispensable pour une commercialisation réussie. Comme soutien aux collaborateurs dans le commerce, et pour assurer un conseil professionnel, GARDENA a mis à disposition un programme e-learning complet. Le GARDENA smart system est présenté sur la paroi perforée à proximité immédiate du système Micro-Drip GARDENA et du système d'arroseurs GARDENA. Le client découvre ainsi en un clin d'œil tous les composants nécessaires pour un confort maximal dans le jardin. Une séduisante présentation pour un placement secondaire assure une attention supplémentaire. Des kits échelonnés du GARDENA smart system sont présentés, pour un commencement aisé dans le monde du jardinage intelligent. Les smart Sensor, Water Control et SILENO sont aussi disponibles séparément pour une extension personnalisée. Les écrans tactiles, intégrés dans la présentation sur le POS, offrent des informations explicites et servent simultanément de soutien pour les entretiens de vente.
Le lancement de la vente du GARDENA smart system en mars 2016 sera accompagné d'une campagne de publicité dans des périodiques à gros tirage et par la diffusion d'un spot TV.
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Avec le GARDENA smart SILENO, le GARDENA smart Sensor ainsi que le 
GARDENA smart Water Control, les amateurs de jardins auront un contrôle total en matière d'arrosage et d'entretien du gazon. Ces tâches sont effectuées tout à fait automatiquement et contrôlées facilement de la pointe du doigt avec l'application. Le GARDENA smart Gateway établit une liaison sûre entre tous les appareils connectés et l'application.
(Photo: GARDENA)
Légende 2

GARDENA smart system en vente dès mars
Avec le GARDENA smart system, les propriétaires de jardin bénéficient d'un confort total en matière d'entretien du gazon. Des kits échelonnés seront proposés à partir de mars 2016, pour un début aisé dans le monde du jardinage intelligent. Les smart Sensor, Water Control et SILENO sont aussi disponibles séparément pour une extension personnalisée.
(Photo: GARDENA)
