GARDENA smart system disponibile in commercio a partire da marzo
Mägenwil, marzo 2016. Il nuovo GARDENA smart system arriva in commercio a marzo, giusto in tempo per iniziare la stagione del giardino 2016. La nuova soluzione di sistema completa per il giardino intelligente.
GARDENA vanta una lunga tradizione di sistemi per il giardino, che costituiscono il cuore del marchio e soddisfano in modo ottimale le esigenze dei consumatori. A marzo 2016 si aggiunge un'altra novità - l'innovativo GARDENA smart system. Il sistema combina l'irrigazione completamente automatica e la cura del manto erboso in modo davvero unico. Tutto viene comandato da un'applicazione presente sullo smartphone o sul tablet. In questo modo i proprietari di giardini possono godere del massimo comfort in fatto di cura del giardino.
I rivenditori sono pronti a dare il via alle vendite e a rispondere a tutte le domande dei consumatori. Infatti è necessaria una formazione specifica sui prodotti del nuovo GARDENA smart system per avere successo nella vendita. Come supporto per i collaboratori addetti alla vendita e per garantire una consulenza professionale, GARDENA ha messo a disposizione a questo scopo un dettagliato programma di e-learning. Il GARDENA smart system viene presentato sulla parete forata, nelle immediate vicinanze del GARDENA Micro-Drip-System e del 
GARDENA Sprinklersystem ovvero il sistema di irrigazione. In un colpo d'occhio gli utenti trovano così tutti i componenti che sono necessari per il massimo comfort nel giardino. Un invitante espositore per doppio posizionamento attira ulteriormente l'attenzione. Il GARDENA smart system viene proposto con set progressivi, per entrare in modo semplice nel mondo del giardino intelligente. Per un ampliamento individuale, sono disponibili anche separatamente smart SENSOR, smart Water Control e smart SILENO. I touch screen 
che sono integrati nella presentazione presso il punto vendita, contengono chiare informazioni e allo stesso tempo fungono da ulteriore supporto al momento della vendita.

Il lancio commerciale del GARDENA smart system a marzo 2016 sarà accompagnato da una campagna di annunci in riviste a forte tiratura e dalla messa in onda di uno spot televisivo.
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Leggenda 1
GARDENA smart system disponibile in commercio a partire da marzo
Con il GARDENA smart SILENO, il GARDENA smart Sensor e il GARDENA smart Water Control, gli appassionati di giardinaggio hanno tutto sotto controllo in fatto di irrigazione e cura del prato. Questi lavori vengono eseguiti in modo completamente automatico e gestiti con un semplice tocco tramite l'applicazione. Il GARDENA smart Gateway fornisce una connessione affidabile tra tutti i dispositivi collegati e le applicazioni.
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Leggenda 2

GARDENA smart system disponibile in commercio a partire da marzo
Con GARDENA smart system i proprietari di giardini possono godere del massimo comfort in fatto di cura del giardino. A partire da marzo 2016 vengono proposti set progressivi, per entrare in modo semplice nel nuovo mondo del giardino intelligente. Per un ampliamento individuale, sono disponibili anche separatamente smart SENSOR, smart Water Control e smart SILENO.
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