GARDENA auch 2016 auf Tour:
Mit dem Showtruck direkt zum Verbraucher
Ulm, 21. Januar 2016. Der Tourplan steht! Auch in diesem Jahr geht der GARDENA Showtruck auf die Reise durch ganz Deutschland und macht auf den allseits beliebten Gartenmessen Station.
Inspirationen und die neuesten Trends für die Gestaltung, Einrichtung, Bepflanzung und Dekoration präsentiert in exklusivem Ambiente – diese Kombination macht Gartenmessen mit Formaten wie DIGA, Landpartie und LebensArt besonders attraktiv für Gartenliebhaber und zu wahren Besuchermagneten. Mit dem aufwendig ausgestatteten Showtruck transportiert GARDENA das Markenerlebnis genau dorthin, direkt zum Verbraucher. In und an dem rund 14 Meter langen GARDENA Showtruck können sich Gartenfreunde von den Experten ausführlich beraten lassen, rund um die bewährten Produkte und die Neuheiten im umfangreichen Sortiment der beliebten Gartenmarke.
Ein echtes Highlight, nicht nur für Technikfreunde unter den Gartenbesitzern ist das neue GARDENA smart system. Mit dem GARDENA smart Sensor, dem 
GARDENA smart Water Control sowie dem GARDENA smart Sileno haben Gartenfreunde in Sachen Bewässerung und Rasenpflege in Zukunft alles im Griff, denn diese Aufgaben werden vollautomatisch ausgeführt und einfach per Fingertipp in der App auf dem Smartphone oder Tablet gesteuert. Im Showtruck können Besucher die einzelnen Komponenten des Systems genau in Augenschein nehmen und sich von den Experten ausführlich erklären lassen.
Nach der erfolgreichen Tour im letzten Jahr wird der GARDENA Showtruck 2016 bei 25 kleineren und größeren Veranstaltungen vor Ort sein. Bereits im Februar sind die GARDENA Experten auf der ‘Garten München‘ (24.02. bis 01.03.2016) anzutreffen, die parallel zur Internationalen Handwerksmesse stattfindet. Auch der ‘Tag des Gartens‘ im September in Köln steht in diesem Jahr wieder auf dem Programm. Alle Termine und Stationen des GARDENA Showtrucks gibt es auf www.gardena.de.
■
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Über Gardena

Gardena ist eine Marke der Husqvarna Group, dem weltweit größten Hersteller von Motorgeräten für Forstwirtschaft, Landschaftspflege und Garten, darunter Motorsägen, Freischneider, Rasenmäher und Gartentraktoren. Das Unternehmen ist europäischer Marktführer für Bewässerungstechnik unter der Marke Gardena. Der Konzern ist außerdem einer der weltweit führenden Anbieter für Schneidgeräte und Diamantwerkzeuge für die Bau- und Steinindustrie. Der Nettoumsatz im Jahr 2014 betrug 33 Milliarden schwedische Kronen und die durchschnittliche Anzahl der Mitarbeiter betrug 14.000. Weitere Informationen erhalten Sie auf www.gardena.de.
Bildtext 1
Mit dem Showtruck direkt zum Verbraucher
In dem exklusiv ausgestatteten GARDENA Showtruck konnten bereits 2015 (siehe Foto) Gartenfreunde das umfangreiche Sortiment des beliebten Gartengeräteherstellers hautnah erleben und sich von den Experten vor Ort individuell beraten lassen. Als Highlight aus dem Sortiment wird 2016 das neue GARDENA smart system mit an Bord sein. 
(Foto: GARDENA)
Bildtext 2
Mit dem Showtruck direkt zum Verbraucher
Von außen unverkennbar, 2015 (siehe Foto) und auch in diesem Jahr – der rund 14 Meter lange GARDENA Showtruck fällt auf, wenn er von Februar bis Oktober 2016 auf Deutschlands Straßen zu den beliebtesten Gartenmessen des Landes unterwegs sein wird.
(Foto: GARDENA)
