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Die Schneidgeräte von GARDENA begleiten Hobbygärtner zuverlässig durchs Gartenjahr. Das umfassende Sortiment bietet für jeden Anspruch und jede Schneidsituation die perfekte Lösung – mit 25 Jahren Garantie.

Wenn es um das Thema Schneiden geht, bietet GARDENA innovative Produkte mit höchstem Anwendungskomfort, die im Garten unerlässlich sind. Clevere Gartenbesitzer setzen auf das komplette Sortiment der Schneidgeräte. Denn egal, ob Grasschere, Gartenschere, Hecken-, Ast- oder Baumschere – alle Geräte liefern top Ergebnisse und auf alle gewährt GARDENA 25 Jahre Garantie.
Die GARDENA Gartenscheren zeichnen sich durch höchste Qualität “Made in Germany“ aus. Exzellente Schneidergebnisse, eine hervorragende Ergonomie und clevere Produkteigenschaften, wie die variabel einstellbare Öffnungsweite des Griffs bei der Gartenschere B/S-XL, machen sie zu unverzichtbaren Begleitern im Garten. Welches Modell das passende ist, können Verbraucher vor dem Kauf selbst testen. Dank des innovativen Verpackungskonzepts können sie die Griffe der Scheren in die Hand nehmen und sogar bedienen.
Gut abschneiden können Gartenbesitzer bei der Gehölzpflege mit den GARDENA Astscheren. Ihr geringes Gewicht, ergonomisch geformte Griffe und präzisionsgeschliffene Messer garantieren leichte, pflanzenschonende und exakte Schnitte. Von der Classic Astschere 480 B für solide Schnitte von frischem Holz bis hin zur Comfort Ratschen-Astschere SmartCut mit 4-stufigem Ratschen-mechanismus ist für jede Anforderung das passende Modell dabei. 
Geht es hoch hinaus greifen Gartenbesitzer zu den neuen GARDENA Baumscheren. Mit großer Reichweite, komplett innenliegendem Zugband, dem kompakten Schneidkopf und dem innovativen, verstellbaren Räumhaken, sind die StarCut-Modelle die Spezialisten für hohe Bäume und dichte Sträucher.
Muss ein Baum weichen, oder soll Brennholz in handliche Scheite zerkleinert werden, dann ist Schlagkraft gefragt und die GARDENA Äxte kommen zum Einsatz. Durch ihr geringes Gewicht, dank Kunststoffstiel, und die optimale Gewichtsverteilung ist die Anwendung einfacher, schneller und mit weniger Anstrengung verbunden.
Damit auch in großen Gärten die Baum- und Strauchpflege leicht von der Hand geht, setzen Gartenbesitzer auf Geräte mit Elektro- oder Akkubetrieb. Auch hier hält das GARDENA Sortiment komfortable und leistungsstarke Geräte bereit, denn mit GARDENA schneidet man immer sehr gut ab.	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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