Grün statt Grau – Gärtnern mitten in der Stadt

Das Gärtnern ist in den Metropolen angekommen. Auf Dachgärten, Balkonen, in Hinterhöfen und auf kleinen Terrassen gilt: Grün statt Grau! Im neuen Sortiment GARDENA city gardening finden Stadtgärtner alles, was sie für die Pflege ihrer kleinen grünen Oasen brauchen.
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Gärtnern kann man überall – auch mitten in der Stadt. Denn viel Platz ist dafür nicht nötig. Ein kleines Stückchen Grün hinter dem Reihenhaus, ein Balkon oder die Dachterrasse bieten genügend Raum, um sie mit Pflanzen zu gestalten, einen kleinen Küchengarten anzulegen oder sogar für einen Naschgarten mit Tomaten oder Erdbeeren im großen Kübel.
Gärtnern liegt im Trend und das auch auf wenigen Quadratmetern. Aber auch diese müssen gepflegt werden: Pflanzen müssen regelmäßig bewässert und umgetopft werden, Gehölze und Blumen müssen geschnitten und der Rasen gemäht werden. Für alle diese Aufgaben finden Stadtgärtner die perfekte Ausstattung im Sortiment GARDENA city gardening – praktisch, funktional und vor allem platzsparend in der Aufbewahrung.
In der neuen GARDENA city gardening Balkon Box sind die wichtigsten Handgeräte wie eine Blumenkelle, ein Grubber, eine Gartenschere und ein Besen stets griffbereit und vor Witterungseinflüssen geschützt. Außerdem ist in der Box noch Platz für Handschuhe oder Blumendraht und den Deckel der Box kann man auch als Kehrschaufel verwenden. 
Bequem gießen lässt es sich mit dem neuen GARDENA city gardening Terrassen-Spiralschlauch. Er hat eine Länge von 7,5 Metern, zieht sich nach Gebrauch wieder zusammen und lässt sich dank der integrierten Halterung besonders platzsparend aufbewahren.
Das Komplettset zum komfortablen Bewässern ist die GARDENA city gardening Terrassen-Schlauchbox 10 m. Der Schlauch ist bereits mit Original GARDENA Systemteilen ausgestattet und lässt sich platzsparend aufbewahren. Und mit dem integrierten Tragegriff kann man die Schlauchbox auch leicht transportieren.
Ist man oft unterwegs und will seine Pflanzen gut versorgt wissen, dann kommt die GARDENA city gardening Balkon- oder Urlaubsbewässerung zum Einsatz.
Praktisch für den kleinen Stadtgarten ist auch der neue GARDENA Classic Spindelmäher 330, mit dem sich kleinere Rasenflächen perfekt pflegen lassen. Dank faltbarem Gestänge kann er nach dem Mähen selbst in der kleinsten Nische verstaut werden.
Weitere bekannte und bewährte Produkte aus dem GARDENA Sortiment eignen sich ebenfalls optimal für den Einsatz im kleinen Stadtgarten, auf der Dach-terrasse oder dem Balkon, wie zum Beispiel zahlreiche Gerätekombinationen aus dem GARDENA combisystem oder die GARDENA Schneidgeräte. 	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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