Der smarte Garten begeistert die Briten 
GARDENA auf der Chelsea Flower Show in London

Auf der weltberühmten Gartenausstellung präsentierte sich GARDENA in diesem Jahr mit einem Demogarten, der alle Raffinessen des intelligenten smart systems und die Vorzüge des pflegeleichten Gartens zeigte.

Die traditionsreiche Chelsea Flower Show lockte vom 23. bis zum 27. Mai 2017 wieder internationales Publikum nach London, das sich über die Trends und Neuheiten informierte und neue Inspirationen für den eigenen Garten in den Schaugärten fand, die jedes Jahr von den besten Gartengestaltern weltweit entworfen werden.
In diesem Jahr war GARDENA mit einem eigenen Demogarten auf dem prestige-trächtigen Event vertreten. Entworfen wurde er von John Gale. Der britische Landschaftsarchitekt setzte die Vorzüge des smarten Gartens perfekt in Szene. Ausgestattet mit dem GARDENA Mähroboter smart SILENO und dem smart Sensor konnten die Besucher sehen, wie einfach ein cleveres System die automatische Rasenpflege und die Gartenbewässerung kombiniert. So genießen Gartenbesitzer vollen Komfort in Sachen Gartenpflege. Gesteuert wird alles über die smart App auf dem Smartphone oder Tablet.
Nicht nur die Besucher waren von der Präsentation begeistert, auch die Preis-richter der Royal Horticultural Society, dem Veranstalter der berühmten Garten-ausstellung. Sie zeichneten den GARDENA Demogarten mit 4 Sternen aus.
Dass ein Garten ein geradezu magischer Ort sein kann, zeigt auch der britische Regisseurs Simon Aboud in seinem neuen Film „Der wunderbare Garten 
der Bella Brown“, der ab dem 15. Juni in den deutschen Kinos gezeigt wird. 
Zum Kinostart des Films bietet GARDENA exklusiv die Möglichkeit 20 x 2 Freikarten zu gewinnen, die deutschlandweit in jedem Kino, das den Film zeigt, eingelöst werden können. Informationen zum Gewinnspiel gibt es unter www.gardena.com.	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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