GARDENA bei den spoga+gafa Sonderschauen
Teilnahme bei Smart Gardening Welt und Power Place Akku
	
Mit einer Mischung aus Ausstellungs- und Eventfläche zeigt GARDENA auf den Sonderschauen Neuheiten und Highlights aus dem smart system und dem Bereich der Akku-Technologie.

Das GARDENA smart system vernetzt den Garten und macht die Pflege so einfach wie nie. Was der moderne Garten von heute kann, zeigt GARDENA auf der Sonderschau Smart Gardening Welt im Rahmen der spoga+gafa 2017. Im Fokus stehen hierbei besonders die Neuheiten zu den Themen Rasenpflege und Wassermanagement.

Da Hobbygärtner auf Akku-Technologie nicht mehr verzichten möchten und sie untrennbar mit dem neuen smarten Trend einhergeht, zeigt GARDENA bei der Sonderschau Power Place Akku, wie die neue Generation der kabellosen Freiheit im Garten aussieht – mit dem neuen HeartBeat System. Vorträge und Podiumsdiskussionen runden das Programm der Sonderschauen ab, bei denen sich das Ulmer Unternehmen ebenfalls präsentieren wird. Eine Teilnahme als Aussteller an der Fachmesse spoga+gafa ist jedoch weiterhin nicht vorgesehen.	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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