GARDENA setzt Impulse für ein erfolgreiches Herbstgeschäft
Print-Kampagne als Unterstützung für den Handel

Mit dem umfangreichen Schneidsortiment und cleveren Erntehelfern finden Gartenbesitzer bei GARDENA alles, was sie für die Pflege des Gartens in den kommenden Monaten brauchen. Dem Handel sichert ein breites Angebot jetzt gute Umsätze im Herbstgeschäft.

Wenn sich der Sommer dem Ende neigt, ist die Gartensaison noch lange nicht vorbei. Sichere Umsätze versprechen dem Handel jetzt vor allem die GARDENA Schneidgeräte und clevere Lösungen für die Obsternte, wie der GARDENA combisystem Rollsammler.

Die Gartenscheren gelten das ganze Jahr über als unerlässliche Begleiter, sind aber in den Herbstmonaten noch einmal besonders gefragt, wenn es darum geht, den Garten winterfest zu machen. Ergonomisch geformte Griffe, ein-stellbare Griffweiten (modellabhängig) und exzellente Schneidqualität machen die Scheren ‚made in Germany‘ zum Dauerbrenner in jeder Saison.

Mit den GARDENA StarCut Baumscheren sind Gartenbesitzer sehr gut aus-gestattet, wenn es darum geht, hochgewachsene Bäume und Sträucher in Form zu bringen. Ganz bequem und sicher vom Boden aus können die Schneidarbeiten erledigt werden. Für das Entfernen abgesägter Äste aus der Baumkrone befindet sich ein verstellbarer Räumhaken direkt am Stiel. 

Doch nicht nur das Schneiden steht im Herbst auf dem Programm, auch die Ernte läuft auf Hochtouren. Äpfel haben Saison und auch die Walnüsse sind reif. Besonders einfach und komfortabel hat es dann jener Gartenbesitzer, der zum GARDENA combisystem Rollsammler greift, um Fallobst und Nüsse im Handumdrehen aufzulesen, ganz ohne Bücken.

Um bei den Verbrauchern noch einmal die richtigen Impulse zu setzen, gibt es auch in diesem Jahr wieder eine reichweitenstarke Herbstkampagne in Print und Online. Im Fokus stehen dabei mit dem combisystem Rollsammler und den StarCut Baumscheren bewährte Produkte aus dem Sortiment, die dem Handel in den kommenden Monaten zu sicheren Umsätzen verhelfen sollen. Ein zusätzlicher Anreiz für alle Verbraucher ist die Qualität der Produkte. Denn auf die Schneidgeräte sowie alle combisystem-Produkte gewährt GARDENA 25 Jahre Garantie.


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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