Leidenschaft für den Garten live erleben 
GARDENA Roadshow 2018

Die erfolgreiche Roadshow mit dem GARDENA Showtruck geht in die nächste Runde. Insgesamt macht er auf 19 Garten- und Freizeitmessen in Deutschland und Österreich halt, von Februar bis September.

Am 28. Februar fällt der Startschuss für die GARDENA Roadshow 2018. Bis September wird die Tour zu 18 deutschen Garten- und Freizeitmessen sowie einer österreichischen Messe in Klagenfurt führen. In dem 14 Meter langen Showtruck können Gartenliebhaber dann die GARDENA Produktwelt live erleben mit den Highlights und Neuheiten aus dem Sortiment 2018. Die GARDENA Gartenexperten stehen Rede und Antwort.

Neben dem Trendthema GARDENA city gardening steht das innovative 
GARDENA HeartBeat System im Fokus, einem Komplettangebot mit Akkugeräten zum Mähen, Trimmen, Schneiden und Blasen mit 18 Volt für kleine und mittlere Gärten. Bei den Mährobotern geht der neue GARDENA SILENO city mit auf Tour, ebenso wie das umfangreiche GARDENA smart system. Auch das Original GARDENA System, dessen 50-jähriges Jubiläum in diesem Jahr gefeiert wird, ist mit dabei. Besucher erleben dann in einer kleinen Zeitreise von 1968 bis heute, wie das einzigartige System mit dem ‚Klick‘ seinen Siegeszug feierte und heute in nahezu jedem Garten zu finden ist. 

[bookmark: _GoBack]Die erste Station der GARDENA Gartenexperten ist ab dem 28. Februar die Freizeit, Touristik und Garten Messe in Nürnberg. Alle weiteren Termine des GARDENA Showtrucks gibt es unter www.gardena.com.	■


Über GARDENA
Seit über 50 Jahren bietet GARDENA alles, was leidenschaftliche Gärtner benötigen. Das breit gefächerte Sortiment umfasst innovative Lösungen und Systeme für Bewässerung, Rasenpflege, Baum- und Strauchpflege sowie die Bodenbearbeitung. Heute ist GARDENA ein in Europa führender Anbieter von hochwertigen Gartengeräten und in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. GARDENA ist eine Marke der Husqvarna Group. Weitere Informationen unter gardena.com.
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