McCulloch Erfolgsgeschichte
Erfahrung, Innovation und Zuverlässigkeit
Ulm, 16. März 2015. Die Marke McCulloch blickt auf eine lange Geschichte leistungsstarker Gartengeräte zurück, die vor mehr als siebzig Jahren als Kettensägen-Revolution in den USA begann. Mit dem Sortiment von heute führt McCulloch die Tradition der leistungsstarken Motoren und des robusten Designs weiter, und seitdem die Marke von Ulm aus den deutschen Markt erobert hat, ist sie auch hier nicht mehr zu stoppen.
Mit der einzigartigen ‚The power to get it done‘ haben sich die benzinbetriebenen Gartengeräte von McCulloch dank eines gelungenen Konzeptes unter dem Dach der Husqvarna-Group und der Erfahrung der GARDENA Deutschland GmbH längst als Marke auf dem hiesigen Markt etabliert. Von der Kettensäge über Rasenmäher und -traktoren bis zu Trimmern, Heckenscheren und sogar Schneefräsen bietet McCulloch ein umfassendes Sortiment und Lösungen für nahezu alle motorischen Arbeiten im Garten und auf dem Grundstück an. Die McCulloch Kettensäge CS 410 Elite ist für Design und Gebrauchswert gleich mehrfach ausgezeichnet worden und setzt darüber hinaus in ihrer Klasse Maßstäbe im Preis/-Leistungsverhältnis.
Seit Einführung der Marke McCulloch unter ihrem gut organisierten Vertriebsdach wurde das Sortiment immer weiter ausgebaut. Hochentwickelte Technologien, wie sie auch der neue McCulloch 4X4-Rasenmäher (M56-190APX 4X4) mit kraftvollem Allrad-Antrieb in sich vereint, sind dabei das Herzstück der McCulloch Gartengeräte. Besonders im Bereich Rasenpflege steht dem Handel ein umfangreiches Sortiment zur Verfügung: neben dem klassischen Rasenmäher zählen vor allem McCulloch Frontmower, McCulloch Rasentraktoren und McCulloch Mowcarts zu den stark nachgefragten Produkten. 

Gleichzeitig steht die Marke McCulloch für ein umfassendes Sortiment an Zubehör – von Pflegemitteln bis zur Ausstattung mit Schutzausrüstung. Und zur Optimierung der Verbraucherzufriedenheit ist darüber hinaus der After-Sales-Service bestens ausgebaut.   
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Über McCulloch

McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/
-sauger, Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.

Bildtext
Stark, schwarz und robust – das sind die Attribute von McCulloch. Die Marke wird unter dem Dach der Husqvarna-Group und mit der Erfahrung der GARDENA Deutschland GmbH von Ulm aus gesteuert und hat sich fest auf dem deutschen Markt etabliert. Verbraucher wissen ‚The power to get it done‘ von McCulloch zu schätzen, denn für nahezu alle Motorarbeiten im Garten liefert McCulloch das geeignete Gerät zu einem ausgesprochen attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis.
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