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Ein Akku – vier Geräte – voller Komfort

Ulm, 2. Februar 2017. Die Gartensaison 2017 steht bei McCulloch im Zeichen des neuen Akku-Systems. Ohne Benzin und ohne Kabel, dafür starten Hobbygärtner mit einem 40 Volt* starken Wechselakku jetzt richtig durch.
Die schwarzen starken Helfer für die Garten- und Grundstückspflege gibt es jetzt auch mit Akku. Das neue McCulloch Akku-System begleitet Hobbygärtner durch das Gartenjahr und bietet dabei vollen Komfort bei voller Leistung. Egal ob Hecke schneiden, Rasen trimmen, Laub entfernen oder Holz sägen – mit den neuen Geräten aus dem McCulloch Akku-System sind alle Bereiche abgedeckt. Ein Akku mit zwei Amperestunden Kapazität passt bei allen Geräten und ist innerhalb von einer Stunde voll aufgeladen. Ein Akku 40 V*, 4 Ah Li-Ion ist als Zubehör erhältlich und ebenfalls in allen vier Geräten einsetzbar. 
Für den Formschnitt von Hecken ist ab sofort die neue McCulloch Heckenschere Li-40HT das Akku-Gerät der Wahl. Der neue McCulloch Trimmer Li-40T bringt das Gras an Kanten und schwer zugänglichen Stellen in Form. Wenn rund um Haus und Garten Holz bearbeitet werden soll, dann geht das mit der neuen McCulloch Kettensäge Li-40CS leicht von der Hand. Zeit und Arbeit ersparen sich Hausbesitzer, wenn sie für die Grundstückspflege den neuen McCulloch Laubbläser Li-40GB zum Einsatz bringen. Und alles funktioniert ohne Abgase, geräuscharm, kabellos mit reiner Akku-Technologie. Trimmer und Heckenschere sind ab dem Frühjahr erhältlich, Kettensäge und Laubbläser kommen im Herbst in die Regale.
Das neue McCulloch Akku-System ist für den Verbraucher und den Handel gleichermaßen attraktiv. Denn es kann ganzjährig eingesetzt werden, die Akkus passen für alle Geräte und das System kann Schritt für Schritt erweitert werden. Mit der neuen McCulloch Akku-Power kommen Gartenbesitzer gut ausgestattet durchs Gartenjahr.	
*Die maximale Ausgangsspannung ohne Last beträgt 40 V, die Nominalspannung 36 V.
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.







Bildtext

McCulloch startet mit dem neuen Akku-System in die Gartensaison 2017. Es umfasst neben dem Trimmer Li-40T (Foto), eine Heckenschere, eine Kettensäge sowie einen Laubbläser. Alle Geräte werden mit einem 40Volt* starken Wechselakku betrieben und bieten Hobbygärtnern höchste Flexibilität bei der Gartenpflege rund ums Jahr. 	(Foto: McCulloch)

*Die maximale Ausgangsspannung ohne Last beträgt 40 V, die Nominalspannung 36 V.
