
McCulloch Trimmer und Freischneider
Jedem Terrain gewachsen

Ulm, 21. März 2017. Grundstücksbesitzer wissen: mit einem Rasenmäher allein ist es bei der Pflege nicht getan. Ein Trimmer oder Freischneider gehört ebenso zur Grundausstattung. McCulloch hat dafür die passenden Geräte im Sortiment, egal ob mit Akku oder benzinbetrieben.
Bei schwierigen Partien auf dem Grundstück, wie steilen Böschungen, schmalen Nischen und kleinen Gräben, stößt der Rasenmäher an seine Grenzen. Bei McCulloch finden Verbraucher für jeden Anspruch das passende Gerät, mit dem sie immer flexibel und unabhängig von Stromquellen auch auf größeren Grundstücken unterwegs sein können, um die Pflegearbeiten zu erledigen.
Für die exakte Pflege von Rasenkanten ist der neue, kraftvolle Akku-Trimmer Li-40T aus dem neuen McCulloch Akku-System geeignet. Er bietet vollen Komfort bei voller Leistung. Leicht, flexibel und mit einer Schnittbreite von 35 Zentimetern ist er effektiv im Einsatz. Für längere Einsätze ist der neue McCulloch Freischneider B33 B eine Alternative. Mit ergonomischem Zweihandgriff und gepolstertem doppeltem Tragegurt sorgt er dafür, dass der Garten und der Rücken in Form bleiben. Stehen anspruchsvollere Aufgaben an, haben Verbraucher mit dem neuen B428 PS einen kompromisslosen Partner an der Seite. Sein kraftvoller 4-Takt Motor bringt zudem einige Vorteile mit sich. Damit kann der Handel gerade bei Grundstückseigentümern punkten, die benzinbetriebenen Geräten bisher skeptisch gegenüberstanden. Der 4-Takt Motor ist wesentlich leiser und vibrationsärmer im Betrieb, als ein 2-Takt Motor. Der größte Vorteil für Anwender ist jedoch, dass das aufwendige Mischen von Kraftstoff entfällt. Und auch nach längerer Standzeit lässt sich der Motor problemlos starten.
Beide Geräte sind flexibel im Einsatz, da sie sowohl mit einem Trimmerfaden, als auch mit einem hochwertigen Grasmesser eingesetzt werden können. Das Modell B428 PS hat zusätzlich noch einen teilbaren Schaft und kann mit diversen Vorsatzgeräten, wie einem Heckenscheren- oder Hochentastervorsatz verwendet werden.	
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/
-sauger, Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.



Bildtext 1
An Mauern, steilen Böschungen und schmalen Nischen sind Trimmer und Freischneider für die Grundstückspflege unerlässlich. Bei McCulloch haben Verbraucher die Wahl zwischen einem akkubetriebenen Modell und Geräten mit Benzinmotor. Für anspruchsvolle Aufgaben steht ab dieser Saison auch ein Gerät mit 4-Takt Motor in den Regalen, der neue McCulloch B428 PS. 	(Foto: McCulloch)


[bookmark: _GoBack]Bildtext 2
Der neue McCulloch Freischneider B428 PS ist mit einem kraftvollen 4-Takt Motor ausgestattet, der einige Vorteile für den Anwender bringt: leise und vibrationsarm im Betrieb, das aufwendige Mischen von Kraftstoff entfällt und auch nach längerer Standzeit startet der Motor problemlos. 	(Foto: McCulloch)

