Neu: McCulloch Kettensägen CS 35S, CS 42S, CS 50S
	McCulloch Akku-Kettensäge Li 40CS
Flexibel, sicher und kraftvoll Schnitt für Schnitt
10. Juli 2017. McCulloch hat das Sortiment an Kettensägen überarbeitet. Drei neue Benzin-Kettensägen mit vielseitiger Komfortausstattung und einem überzeugenden Preis-/Leistungsverhältnis sowie ein neues Modell mit kraftvollem Akku-Antrieb runden das Portfolio 2017 ab.
Die neuen Kettensägen für alle Sägearbeiten rund um Haus und Garten sowie anspruchsvollere Einsätze beim Brennholz machen überzeugen mit hochwertiger Qualität, durchdachter Ausstattung und absoluter Handhabungssicherheit. Die McCulloch CS 50S ist mit 2,1 kW das neue Powerpaket in schwarz und gelb. Dank der Kraftstoffpumpe lässt sich der OxyPower-Motor problemlos starten, der hohe Leistung mit weniger Emission vereint. Das integrierte CCS-System reinigt die Ansaugluft von Staub und Sägespänen und sorgt so für einen geringeren Kraftstoffverbrauch und eine lange Lebensdauer des Motors. Das Antivibrationssystem sorgt für eine angenehme Handhabung, auch bei längeren Einsätzen. Mit einer Schwertlänge von 45 Zentimetern und einer Kettengeschwindigkeit von 24,1 m/s liefert sie stets die nötige Power auch bei anspruchsvolleren Einsätzen. Die werkzeuglose Kettenspannung und der integrierte Kombischlüssel erleichtern die Handhabung zusätzlich. Auch der Luftfilter ist durch einen praktischen Schnellverschluss leicht erreichbar.
Mit einer Schwertlänge von 35 Zentimetern und einer Kettengeschwindigkeit von 17,3 m/s ist die neue McCulloch Kettensäge CS 42S vielseitig einsetzbar. Ein Oxy-Power Motor mit 1,5 kW und das CCS-System garantieren auch bei dieser Kettensäge kraftvolle Leistung für unterschiedliche Aufgaben. Das neue Einstiegsmodell von McCulloch ist die CS 35S. Sie verfügt über ein 35 Zentimeter langes Schwert und eine Leistung von 1,4 kW.
Wer lieber auf Akku-Power setzt, der greift zur McCulloch Kettensäge Li-40CS. Sie ist Bestandteil des neuen McCulloch Akku-Systems 40 V Li-Ion. Auch dieses Modell ist besonders leistungsstark und ermöglicht ein kraftvolles Arbeiten. Außerdem überzeugt sie durch ihr geringes Gewicht von 4,6 Kilogramm und einer Schwertlänge von 35 Zentimetern. Höchste Sicherheit im Umgang mit dem Gerät bietet die zweifach wirksame Kettenbremse, mit denen alle Modelle ausgestattet sind. 


Weitere Informationen und Download unter www.e-press-service.de oder über die Pressekontakte:
[bookmark: _GoBack]MICK PR	GARDENA Deutschland GmbH
Beatrix Riesner	Heribert Wettels
Sudetenlandstraße 26	Hans-Lorenser-Straße 40
37269 Eschwege	89079 Ulm
Tel.: 05651 20897	Tel.: 0731 490-513
Fax: 05651 21156	Fax: 0731 490-1513
E-Mail: info@mick-pr.de	E-Mail: heribert.wettels@husqvarnagroup.com

Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, 
Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.
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Die Neuzugänge im Sortiment der McCulloch Kettensägen überzeugen mit vielseitiger Ausstattung und einem top Preis-/Leistungsverhältnis. Verbraucher haben die Wahl zwischen drei neuen benzinbetriebenen Modellen und einer Akku-Kettensäge, allesamt echte Powerpakete in schwarz und gelb!	(Foto: McCulloch)

