Accessori McCulloch 
Upgrade della flotta di apparecchi per il giardinaggio
Mägenwil, aprile 2015. Gli apparecchi per il giardinaggio di McCulloch sono validi collaboratori che sbrigano tutti i lavori da fare. Siano essi motoseghe, trattori, bordatori o tosasiepi. Ma questi apparecchi possono essere sfruttati ancor meglio con gli accessori adatti di
McCulloch.
La McCulloch fornisce infatti una vasta gamma di accessori, ad esempio per la manutenzione e l'ingrassaggio, che prolungano la durata degli apparecchi. Ma anche per quanto riguarda i dispositivi di protezione McCulloch ha tutto quello che serve per poter utilizzare i potenti apparecchi in tutta sicurezza. Abbigliamento e scarpe con protezione antitaglio, guanti, occhiali protettivi, cuffie protettive ed elmetti forestali completano perfettamente l'assortimento. Per garantire buoni risultati anche dopo anni, McCulloch vi riserva anche ricambi per gli articoli soggetti ad usura e numerosi accessori che rendono ancora più flessibile l'impiego degli aiutanti motorizzati per uso domestico, offrendo così all'utilizzatore un notevole valore aggiunto.
Outdoor allrounder come i potenti trattori di McCulloch che intanto si acquistano per la bella stagione, se completati con i giusti accessori sono facilmente convertibili da apparecchi da utilizzare per la cura del giardino in estate ad apparecchi d'uso tipicamente invernale, e viceversa. In un batter d'occhio catene da neve, pale da neve o spandiconcime fanno del trattore un forte compagno per i mesi invernali. Ugualmente multifunzionali si dimostrano anche i decespugliatori di McCulloch, che con vari accessori, quali il bordatore, il potatore o la zappa, si possono facilmente trasformare per essere utilizzati per molti altri compiti in giardino.
Le macchine e gli accessori McCulloch sono reperibili, tra l'altro, da OBI, JUMBO, Bauhaus, Migros Do-it, Garden e Coop edile+hobby.
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Chi è McCulloch
McCulloch fu fondata nel 1943 da Robert McCulloch nello stato di Wisconsin, Stati Uniti, passato alla storia come l’inventore della motosega a un uomo. Oggi McCulloch è uno dei principali marchi internazionali del portafoglio del gruppo svedese Husqvarna. Il marchio è sinonimo di apparecchi a motore potenti e affidabili per l’uso domestico. L'ampia offerta soddisfa qualsiasi esigenza con prodotti dall'ottimo rapporto qualità-prezzo proposti con il motto „The power to get it done“: motoseghe, tosaerba, trattori, bordatori/decespugliatori, aspiratori / soffiatori, tosasiepi, motofrese / zappatrici e spazzaneve. Ulteriori informazioni in Internet: www.mcculloch.ch.
Didascalia
I potenti apparecchi di McCulloch sono completati da una vasta gamma di accessori, ad esempio per la manutenzione e l'ingrassaggio, che ne prolungano la durata. Ma anche in fatto di dispositivi di protezione, McCulloch ha tutto quello che serve per poter utilizzare gli apparecchi in tutta sicurezza.
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