Neu: McCulloch Akku-System 58 V Li-Ion
Volle Leistung mit System
Fünf Geräte, eine Energiequelle und absolute Flexibilität. Das bietet das neue McCulloch Akku-System 58 V Li-Ion. Damit profitieren Hobbygärtner von den Vorzügen zeitgemäßer Akku-Technologie mit voller Leistung, wenn es darauf ankommt.
Die Zeiten, in denen man im Garten mit Verlängerungskabeln für Strom sorgen musste, um die Hecke schneiden zu können, oder erst umständlich mit Kraftstoff am Trimmer hantieren musste, bis er einsatzbereit war, sind vorbei. Jetzt heißt es: Akku rein und volle Power auf Knopfdruck. Die Vorteile für das neue 
McCulloch Akku-System 58 V Li-Ion sind damit auf den ersten Blick klar: absolute Bewegungsfreiheit ohne störendes Kabel, geräuscharmer Betrieb der Geräte, keine schädliche Emission und Kraftstoffverbrauch mehr. Dafür überzeugen die Geräte mit echter Leistung auch für anspruchsvollere Aufgaben.
Die neuen leistungsstarken 58 V Lithium-Ionen-Akkus sind die Energiequelle für unterschiedliche Geräte, wie Akku-Kettensäge, Akku-Trimmer, Akku-Heckenschere, Akku-Laubbläser und den Akku-Laubbläser Backpack. Damit sind ambitionierte Hobbygärtner perfekt ausgestattet und halten Garten und Grundstück immer in einem top Zustand.
Die neue McCulloch Akku-Kettensäge Li-58CS mit exzellenter Kettenbeschleunigung sorgt für optimale Schnittergebnisse. Sie verfügt über ein 40 Zentimeter langes Schwert. Die Sägekette lässt sich werkzeuglos spannen. 
Wenn anspruchsvolles Gelände von Wildwuchs befreit werden soll, kommt der McCulloch Akku-Trimmer Li-58T zum Einsatz. Das Gerät verfügt über eine Schnittbreite von 38 Zentimeter. Ein teleskopierbares Führungsrohr und ein schwenkbarer Trimmerkopf bieten höchsten Komfort bei der Anwendung.
Die neue McCulloch Akku-Heckenschere Li-58HT bringt auch widerspenstige Hecken in Form. Gegenläufige Messer am 60 Zentimeter langen Schwert liefern immer perfekte Schneidergebnisse. Die umlaufende Auslösetaste am Griff gewährt eine bessere Kontrolle des Gerätes sowie eine ergonomische Haltung in jeder Arbeitsposition.
Die neuen McCulloch Akku-Laubbläser Li-58GB und Akku-Laubbläser Backpack Li-58GBP sind mit einem variablen Geschwindigkeitsregler und digitalem Tempomat ausgestattet. Mit einer Luftgeschwindigkeit von bis zu 240 Kilometer pro Stunde (Akku-Laubbläser Backpack Li-58GBP) sind selbst größere Mengen Herbstlaub auf dem Grundstück schnell zusammengetragen.
Alle Geräte aus dem neuen McCulloch Akku-System 58 V Li-Ion sind mit einem bürstenlosen Motor ausgestattet und deshalb besonders verschleißarm und langlebig. Eine Leistungsanzeige am Gerät gibt jederzeit Auskunft über die verfügbare Energie, und die Boost Funktion bringt zusätzliche Power. Die beiden Lithium-Ionen-Akkus mit 2,5 beziehungsweise 5 Amperestunden Kapazität liefern die nötige Power. Das McCulloch Ladegerät Li-58CGR ist kompatibel für beide Akkus. Sie sind in 45 Minuten beziehungsweise 90 Minuten voll aufgeladen und wieder einsatzbereit.	
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, 
Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.


Bildtext
Volle Leistung mit System
Mit dem neuen McCulloch Akku-System 58 V Li-Ion genießen Hobbygärtner absolute Flexibilität bei der Gartenpflege. Der Akku kann in allen Geräten eingesetzt werden und liefert genügend Power, um auch anspruchsvolle Aufgaben zu erledigen – komfortabel, geräuscharm und frei von Emission. 	(Foto: McCulloch)
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