Neu: McCulloch Mähroboter ROB R600
	McCulloch Mähroboter ROB R1000
Vollautomatisch zum perfekten Rasen
Rasenmähen ist eine Freude – wenn man es nicht selbst tun muss. Die neuen McCulloch Mähroboter ROB R600 und ROB R1000 sind verlässliche Partner, die den Job ab jetzt übernehmen – effektiv, völlig selbstständig und mit überzeugenden Ergebnissen.
Mit einem markanten schwarz-gelben Gehäuse sind sie eindeutig zu erkennen und sie sind die Rasenprofis von McCulloch in einem neuen Format – die Mähroboter ROB R600 und ROB R1000. Hochentwickelte Technologien im Inneren und ihr schnittiges Äußeres machen sie zu perfekten Partnern, wenn es um die entspannte Rasenpflege geht.
Rasenflächen bis zu 1.000 Quadratmeter hält der neue McCulloch ROB R1000 in Topform, der ROB R600 mäht Flächen bis zu 600 Quadratmeter. Wann ROB im Einsatz ist, lässt sich ganz einfach festlegen, über die Bedieneinheit mit Display direkt am Gerät. Je nach Einstellung ist ROB 24 Stunden, 7 Tage die Woche unterwegs für einen perfekt gemähten Rasen. Steigungen bis zu 25 Prozent sind dabei für ihn keine Hürde. Und auch von den Witterungsbedingungen lässt er sich nicht beeindrucken und liefert sogar bei Nässe perfekte Schneidergebnisse.
Die McCulloch Mähroboter ROB R600 und ROB R1000 mähen den Rasen nach einem freien Bewegungsmuster, so dass sie einen akkurat gepflegten Rasenteppich hinterlassen, ohne Fahrspuren. Dabei sind sie so leise, dass man sie kaum hört. Der Mähbereich wird einfach mit einem Begrenzungskabel definiert. Nach ca. 60 Minuten Mähzeit kehren sie vollautomatisch zur Ladestation zurück, damit die Lithium-Ionen-Akkus neue Energie tanken können, für die nächste Runde auf dem Rasen. Das feine Schnittgut verbleibt als natürliches Mulchmaterial auf der Fläche – eine zusätzliche Arbeitserleichterung für Gartenbesitzer. Denn die zeitaufwendige Entsorgung von Schnittgut gehört damit der Vergangenheit an.
Die McCulloch Mähroboter sind außerdem mit einem ECO Modus ausgestattet. Dieser sorgt dafür, dass das Begrenzungskabel abgeschaltet ist, sobald der Mäher in der Ladestation ist.



Weitere Informationen und Download unter www.e-press-service.de oder über die Pressekontakte:
MICK PR	GARDENA Deutschland GmbH
Beatrix Riesner	Heribert Wettels
Sudetenlandstraße 26	Hans-Lorenser-Straße 40
37269 Eschwege	89079 Ulm
Tel.: 05651 20897	Tel.: 0731 490-513
Fax: 05651 21156	Fax: 0731 490-1513
E-Mail: info@mick-pr.de	E-Mail: heribert.wettels@husqvarnagroup.com

Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, 
Heckenschere, Motorfräse/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.


Bildtext
Vollautomatisch zum perfekten Rasen
[bookmark: _GoBack]Effektiv und völlig selbstständig halten die neuen McCulloch Mähroboter Rasenflächen in Topform. Steigungen bis zu 25 Prozent stellen für sie dabei kein Hinderniss dar, ebenso wenig, wie schlechte Witterungsbedingungen – denn auch bei Nässe liefern sie perfekte Schneidergebnisse.	(Foto: McCulloch)
