	post seed® hat es in sich 

Werbemittel mit Saatgut

Frisches Grün als universelles Werbemittel verschicken – das schafft höchste Aufmerksamkeit! Egal, ob Blumen, Kräuter oder Gräser, mit post seed® kann man Erfolg in wenigen Wochen sprichwörtlich ernten. 

Das aufmerksamkeitsstarke Werbemittel mit dem „grünen Gruß“ stammt aus dem Hause des Saatgutveredlers SUET Saat- und Erntetechnik (Esch​wege), der post seed® gemeinsam mit Kooperationspartner Faubel (Melsungen) entwickelt hat, und das hochwertige Saatband in Spitzen​qualität für die individuellen Werbebotschaften liefert. 

Die Einsatzmöglichkeiten von post seed® sind so unterschiedlich wie die jeweilige Werbebotschaft: als Dankeschön für den Kauf von Produkten, als Responsemöglichkeit für Direktmarketing-Aktionen oder als cross-mediale Verknüpfung mit der Social Media Kommunikation eines Unternehmens. 

Dabei werden Layout, Material, Form und Format – zum Beispiel einer Post​karte – ganz individuell auf eine Kampagne und das Corporate Design des Absenders zugeschnitten. Höchst anwenderfreundlich eignet sich 
post seed® als Give-away, als Beilage in einer Zeitschrift, als Verpackung, als Mailing, als Produktausstattung oder für viele weitere Anwendungen. Stets lässt sich das Saatband ganz leicht herauslösen und bereits nach we​nigen Tagen kann das Wachstum der Keimlinge beobachtet werden – Erfolg zum Ernten, stets verbunden mit der Grußnote des Absenders!
(SUET)

20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

Bildtext 1

Ein natürliches Werbemittel mit hohem Aufmerksamkeitswert, das ist post seed®. Es eignet sich als Dankeschön für den Kauf von Produkten, als Responsemöglichkeit für Direktmarketing-Aktionen oder als cross-mediale Verknüpfung mit der Social Media Kommunikation eines Unternehmens, und ist stets individuell auf den Absender und dessen Corporate Design abgestimmt. Entwickelt wurde die außergewöhnliche Werbebotschaft von der SUET Saat- und Erntetechnik in Zusammenarbeit mit dem Werbemittel​spezialisten Faubel. 
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Bildtext 2

Sprichwörtlich wachsender Werbeerfolg lässt sich mit post seed® erzielen: ein Gruß mit individueller Note im Corporate Design des Absenders.
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