FLAMAX Holzzapfen Anzünder 
Mit Öko-Produkten gut gerüstet durch die Grillsaison 
Umweltbewusste Verbraucher können auch während der Grillsaison ganz auf Öko-Produkte setzen, nicht nur auf dem Grill, sondern auch bei den Anzündern. Denn mit dem breiten Sortiment an Öko-Anzündern der Carl Warrlich GmbH, Treffurt, lässt sich das Feuer im Grill sicher entfachen und anschließend unbeschwert genießen. 

Die „grüne“ Produktlinie ist in diesem Jahr wieder erweitert worden, mit 
den FLAMAX Zündzapfen. Mit dem reinen Naturprodukt lässt sich jede Art von Holzfeuer, zum Beispiel im Grill, Lagerfeuer oder Kamin, schnell und ökologisch sauber entfachen. Denn die Zapfen sind nur mit Wachs überzogen, brennen sauber, geruchsneutral und ohne Rückstände ab. 

Stark nachgefragt und ein bewährter Dauerbrenner aus der Öko-Linie der Carl Warrlich GmbH sind die FLAMAX Holzwolle Anzünder. Auch sie sind zu einhundert Prozent aus Öko-Bestandteilen hergestellt. Unterschiedliche Gebindegrößen, von der Faltschachtel mit 32 Anzündern und einem Zylinder mit 32 + 8 gratis Anzündern, bis hin zu praktischen Nachfüllpackungen im 
1 kg, 1,5 kg, 3 kg oder 8 kg Sack, machen sie für den Handel ganzjährig interessant. Hohe Zündkraft und ein sauberes Brennverhalten versprechen auch die Klassiker im Öko-Sortiment: die FLAMAX Öko-Anzünder und die FLAMAX Miscanthus Anzünder für Grillkohle und Kamin, auf der Basis von Chinaschilf bzw. Holzspänen hergestellt und mit hochwertigen, natürlichen Ölen getränkt. All diese Produkte aus der Öko-Linie vereint eine Eigenschaft, die Verbraucher sehr zu schätzen wissen, die Anzünder verbrennen ohne dabei unangenehme Gerüche zu erzeugen.

Mit diesen Produkten bietet die Carl Warrlich GmbH eine Vielzahl an Anzündhilfen für umweltbewusste Verbraucher und dem Handel die Möglichkeit, sein Sortiment unter dem Öko-Aspekt aufzuwerten und zu komplettieren.
(Warrlich)

Mehr Informationen unter www.flamax.de

Bildtext 1
Die FLAMAX Zündzapfen sind ab diesem Jahr neuer Bestandteil im Öko-Sortiment der Carl Warrlich GmbH aus Treffurt. Die Zapfen sind nur mit Wachs überzogen, brennen sauber, geruchsneutral und ohne Rückstände ab.

(Foto: Warrlich)
Bildtext 2
Umweltbewusste Verbraucher können während der Grillsaison ganz auf Öko-Produkte setzen. Denn mit dem breiten Sortiment an Öko-Anzündern der Carl Warrlich GmbH, Treffurt, lässt sich das Feuer im Grill sicher entfachen und anschließend unbeschwert genießen.
 (Foto: Warrlich)
