	FLAMAX Lampendochte und Lampenöle
Qualitätsprodukte für den Sommergarten aus einer Hand
In den Sommermonaten werden Balkone und Terrassen zum Freiluft- Wohnzimmer. Gartenfackeln und Öllampen sind dann als Lichtquelle in den Abendstunden besonders beliebt und sorgen für eine schöne Atmosphäre. Zu den stark nachgefragten Gebrauchsartikeln im Handel zählen gerade dann Lampenöle und Dochte, um die Lichtquellen zu betreiben.

Das Flamax-Sortiment bietet den Kunden das passende Zubehör. Das FLAMAX Lampenöl schafft angenehmes Licht für gemütliche Stunden. Es brennt mit heller Flamme und sehr sparsam. Reine Naturprodukte auf Basis nachwachsender Rohstoffe sind das FLAMAX BIO Lampenöl und FLAMAX BIO Lampenöl Citronella, mit einer angenehmen Note von Zitronenduft.

Zur Abrundung des FLAMAX Lampenöl-Sortiments hat die Carl Warrlich GmbH ab dieser Saison auch verschiedene Dochte in unterschiedlichen Stärken und Längen im Programm. Denn nicht jeder Docht eignet sich für jedes Brennmaterial. Das Material des Dochtes und die Flechtart in Kombination mit dem passenden Brennstoff sind entscheidend für ein optimales Brennverhalten. Die FLAMAX Lampendochte werden aus hochwertigen Rohstoffen produziert und garantieren eine nahezu rußfreie Verbrennung des FLAMAX Lampenöls bei richtiger Dochteinstellung.

Die FLAMAX Lampendochte sollten auch im Anzünd-Kompetenzshop nicht fehlen. Sie können aber auch an der Lochwand und zusätzlich in einem Thekenaufsteller in den Fokus des Verbrauchers gerückt werden.
(Warrlich)

Mehr Informationen unter www.flamax.de

Bildtext 1

Öllampen und Gartenfackeln werden gerne auch im sommerlichen Garten als Lichtquelle in den Abendstunden eingesetzt. Die richtige Kombination aus Brennmaterial und dem passenden Lampendocht sorgt für ein optimales Brennverhalten, ohne Rußentwicklung.
(Foto: Warrlich)
Bildtext 2

Zur Abrundung des FLAMAX Lampenöl-Sortiments hat die Carl Warrlich GmbH ab dieser Saison auch Dochte in unterschiedlichen Stärken und Längen im Programm.
 (Foto: Warrlich)



