Gartenboden im Frühjahr: Eine gute Vorbereitung ist alles!

Mit der Bodenpflege und der Vorbereitung der Beete auf die Aussaat wird Hobbygärtnern gleich zu Beginn des Gartenjahres einiges abverlangt. Das Umgraben und Auflockern des Bodens ist ein Muss, gehört aber nicht gerade zu den beliebten Aufgaben, wenn es um die Gartenarbeit geht. Im Gemüsegarten, in dem die zu bearbeitenden Flächen schon einmal größere Ausmaße annehmen können, wird das schnell zum Kraftakt und auch der Muskelkater am Tag danach lässt nicht auf sich warten.

Clevere Hobbygärtner setzen deshalb auch bei diesen Aufgaben gerne auf technische Unterstützung. Gerade bei schweren Böden sind die neuen McCulloch Motorhacken MFT44-100 und MFT85-210R eine echte Erleichterung.

[bookmark: _GoBack]Besonders komfortabel wird die Bodenbearbeitung mit der neuen McCulloch Motorhacke MFT85-210R. Durch eine Hackbreite von 85 Zentimetern ist sie besonders effizient. Die sechs Hacksterne lockern den Boden bis zu einer Tiefe von 28 Zentimetern. So können auch Humus und Mulch gleichmäßig und tiefgründig eingearbeitet werden. Dank des Rückwärtsganges ist das Manövrieren im Beet besonders leicht möglich, und auch außerhalb des Arbeitsbereiches lässt sich die Motorhacke durch das praktische Transportrad leicht bewegen. Ein höhenverstellbarer Führungsholm macht die Handhabung besonders angenehm. 

Die Motorhacke MFT44-100 lockert den Boden mit vier Hacksternen auf einer Breite von 44 Zentimetern und bis zu 20 Zentimeter tief. Ein höhenverstellbarer Führungsholm mit ergonomischem Griff und ein praktisches Transportrad gehören auch bei diesem Modell zur Ausstattung. Informationen gibt es unter www.mcculloch.de im Internet.	(McCulloch)
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/
Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, Heckenscheren, Motorfräsen/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.







Bildtext

Die neue McCulloch Motorhacke MFT85-210R ist die kraftvolle Alternative zum Spaten. Auf einer Breite von 85 Zentimetern lockern die sechs Hacksterne den Boden besonders effizient bis zu einer Tiefe von 28 Zentimetern.
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