Mit neuem Akku-System kraftvoll in die Saison starten

Im Garten gibt es immer etwas zu tun. Aber mit den richtigen Geräten gehen die Arbeiten leicht von der Hand und sind schnell erledigt. Kraftvolle Helfer zum Hecke schneiden, Rasen trimmen, Holz sägen und Laub entfernen findet man bei McCulloch jetzt auch mit praktischem Akku-Antrieb.

Arbeiten, die rund um das Jahr im Garten anfallen, lassen sich mit dem neuen McCulloch Akku-System 40 V Li-Ion flexibel erledigen. Das unverkennbare kraftvolle Design in schwarz und gelb findet sich auch bei den neuen McCulloch Handgeräten wieder, so dass die Kraftpakete auf den ersten Blick erkennbar sind. Sie spielen alle Vorteile aus, die ein Akku-Gerät zu bieten hat: ein sauberer abgasfreier Betrieb, mehr Komfort, da kein störendes Kabel im Weg ist und auch das Nachtanken entfällt. Ein schneller Akkuwechsel genügt und schon kann es weitergehen und das auch noch besonders geräuscharm – das werden auch die Nachbarn zu schätzen wissen.

Der neue McCulloch Trimmer Li-40T verfügt über eine Schnittbreite von 35 Zentimeter. Rasenkanten und Gras an schwer zugänglichen Stellen können damit leicht in Form gebracht werden. Die Heckenschere Li-40HT sorgt dank optimaler Schwerpunktverteilung für eine sichere und leichte Anwendung. Die McCulloch Kettensäge Li-40CS ist mit dem 35 Zentimeter langen Schwert für Arbeiten rund um das Haus und im Garten bestens geeignet. In den Herbstmonaten sagt der neue Laubbläser Li-40GB mit bis zu 180 Kilometer pro Stunde Luftgeschwindigkeit dem Herbstlaub den Kampf an.

Bei allen vier Geräten ist jeweils ein Akku (40 V*, 2 Ah-Li-Ion) sowie ein Ladegerät dabei, ein 40 V*, 4 Ah Li-Ion ist als Zubehör erhältlich und ebenfalls in allen vier Geräten einsetzbar. Dadurch wird das neue McCulloch Akku-System besonders flexibel und komfortabel in der Anwendung. Informationen gibt es unter www.mcculloch.de im Internet.	(McCulloch)

*Die maximale Ausgangsspannung ohne Last beträgt 40 V, die Nominalspannung 36 V.
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/
Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, Heckenscheren, Motorfräsen/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.





Bildtext
Mit der neuen Heckenschere Li-40HT ist der Formschnitt im Nu erledigt. Die Heckenschere ist eines von vier Handgeräten aus dem neuen McCulloch Akku-System 40 V Li-Ion, das Hobbygärtnern höchste Flexibilität bei der Gartenarbeit bringt, mit der gewohnten McCulloch Power. 	(Foto: McCulloch)
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