Rasenpflege ganz entspannt mit McCulloch

Ulm, 18. Juli 2017. Die wichtigste Pflegemaßnahme für den Rasen ist das Mähen. Durch den regelmäßigen Schnitt können sich die Gräser gut verdichten und auch die ungeliebten Wildkräuter werden in Schach gehalten. Für den perfekten Schnitt finden Hobbygärtner im Sortiment von McCulloch die passende Ausstattung.
Beim Rasenschnitt auf großen Grundstücken zeigen die McCulloch Rasentraktoren ihre Stärken. Ausgestattet mit PowerDrive definieren sie Tempo auf der Rasenfläche neu und können dank dieses Systems die Strecken vor, zwischen und nach dem Mähen mit einer Geschwindigkeit von bis zu 9,5 Kilometer pro Stunde zurücklegen. Das verspricht höchste Effizienz beim Einsatz auf dem Grün.
Für den Komfort sorgen die neuen CVT-Getriebe in den Traktoren. Dadurch lässt sich die Geschwindigkeit, mittels Pedal, stufenlos regulieren, sowohl vorwärts als auch rückwärts. So kann der Fahrer beim Mähen nicht nur schnell reagieren, falls ungeahnte Hindernisse plötzlich auftauchen. Auch in beengten Bereichen des Grundstücks lassen sich die Kraftpakete besonders einfach manövrieren. Dank dieser intuitiven Bedienung ist das Rasenmähen schnell erledigt.
Überzeugt hat der McCulloch Rasentraktor mit PowerDrive auch beim „Duell der Maschinen“, dem Charity-Wettkampf der besonderen Art, bei dem Deutschlands bekanntester Autotuner Jean Pierre Kraemer mit einem getunten McCulloch Rasentraktor M200-107TC gegen den Ex-Nationaltorwart Tim Wiese für einen guten Zweck angetreten ist.
Ordentlich Power haben auch die McCulloch Rasenmäher. Egal wie der Garten beschaffen ist, ob groß oder klein, eben oder in Hanglage – es gibt immer ein Modell, das den Herausforderungen gewachsen ist, zum Beispiel mit kraftvollem Allrad-Antrieb. Weitere Informationen gibt es unter www.mcculloch.de im Internet.	(McCulloch)
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/
Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, Heckenscheren, Motorfräsen/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.
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Die McCulloch Rasentraktoren, ausgestattet mit PowerDrive und CVT-Getriebe, sind effektiv und besonders komfortabel in der Handhabung. So macht die regelmäßige Rasenpflege richtig Spaß. 	(Foto: McCulloch)
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