Gut durch den Winter mit McCulloch

Ulm, 13. Dezember 2017. Für viele ist es ein Grund zur Freude – der erste Schnee. Für Grundstückseigentümer währt die Freude aber meist nur kurz, denn sie müssen dafür Sorge tragen, dass Gehwege und Zufahrten von der weißen Pracht befreit werden. Denn sie sind dazu verpflichtet der Räum- und Streupflicht nachzukommen, die in Deutschland gesetzlich geregelt ist.
Mit Schneeschieber und Besen kann das Räumen zum echten Kraftakt und bei großen Flächen zu einer mehrstündigen Beschäftigung im Freien werden. Für den nötigen Spaß bei der Sache sorgen die Kraftpakete von McCulloch. Denn mit technischer Unterstützung ist die weiße Pracht schnell, einfach und effizient aus dem Weg geschafft.
Die McCulloch Schneefräsen machen selbst mit hartgefrorenem und stark verdichtetem Schnee kurzen Prozess. Grobstollige Winterreifen sorgen für den nötigen Grip. Der Elektrostart bei den großen Modellen ermöglicht das problemlose und zuverlässige Anlassen auch bei sehr kalten Temperaturen.
Wer einen McCulloch Traktor sein Eigen nennt, der ist damit ebenfalls bestens für den Winter gerüstet. Denn durch das umfangreiche Winterzubehör ist der Traktor auch in der kalten Jahreszeit einsatzbereit. Schneeketten aufziehen, robustes Schneeräumschild montieren und schon kann es losgehen. Der Streuwagen, der im Sommer zum Düngen an den Traktor gekoppelt wird, kann im Winter mit Streugut befüllt werden. Dank der Scheinwerfer sind die Traktoren auch bei Dunkelheit in den frühen Morgen- und Abendstunden sicher im Einsatz. Weitere Informationen gibt es unter www.mcculloch.de im Internet.	(McCulloch)
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Über McCulloch
McCulloch wurde 1943 von Robert McCulloch im US-Bundesstaat Wisconsin gegründet und gilt als Erfinder der Ein-Mann-Motorsäge. Heute ist McCulloch eine der internationalen Kernmarken im Portfolio der schwedischen Husqvarna Group. Die Marke steht für leistungsstarke und zuverlässige Motorgeräte für Arbeiten rund um Haus und Hof. Die umfangreiche Angebotspalette umfasst für jeden Bedarf zu einem besonders attraktiven Preis-/
Leistungsverhältnis und mit „The power to get it done“ Kettensägen, Rasenmäher, Rasentraktoren, Rasentrimmer/Freischneider, Laubbläser/-sauger, Heckenscheren, Motorfräsen/-hacken und Schneefräsen. Die Produkte sind erhältlich in Baumärkten und Gartencentern. Mehr Informationen unter www.mcculloch.de im Internet.

Bildtext:
[bookmark: _GoBack]Einfahrten und Gehwege lassen sich mit den McCulloch Schneefräsen im Nu vom Schnee befreien. Die kleinen Modelle (MSB 121) sind wendig, leicht zu manövrieren und der Spaßfaktor ist deutlich größer, als beim Einsatz mit dem Schneeschieber.	(Foto: McCulloch)
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